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2 Siófoki Hírek 

A "szezonális jog" csapdájában 
- (Sárga) rémséges kaszálás - 

Volt szerencsém annak idején - 

három éve - a siófoki sajtóban 

elsőként leírni a "szakkifejezést": 

sárga rémek. Mindnyájan tudjuk 

ma már, kikről is van szó. A tilos- 

ban parkoló gépjárművek nyári el- 
szállítóiról. Tevékenységi körük az 

idei szezonban kibővült, most már 

kerékbilincselnek is. Úgy tapasz- 

taltam, hogy a "pórul járt" autósok 
többsége őket - nevesítve: a Lola 

Bt-t szidja, az más kérdés, hogy 

jogosan, vagy jogtalanul. Beval- 

lom őszintén, magamis úgy vélem: 

őkalegfőbbhunyók. Addig, amíg... 

Nos, míg meg nem tapasztaltam a 

saját bőrömön, hogy miről is van 

szó. Három éven át nyaranként so- 

kan kértek meg arra, hogy írjam 

meg, micsoda arcpirító igazságta- 

lanság esett meg velük. Nem fog- 

lalkoztam az esetekkel. Egyetértet- 

tem az alapelvvel, hiszen testületi 

ülésen fogalmazódott meg: a sárga 

rémek tevékenységére azért van 

szükség, hogy enyhüljön a siófoki 

közlekedés nyári káosza, rendben 

menjen a parkolás. Úgy vélem, aki 

tilosban áll meg a figyelmeztető 

tábla ellenére, aki akadályozza a 

forgalmat, feláll a járdára, stb., az 

bűnhődjön, fizesse ki a súlyos ezre- 

ket. Jelentem, én egyik felsorolt 

"bűnt" sem követtem el, Annyi tör- 
tént, hogy a polgármesteri hivatal 

parkolójában nem az aszfalton áll- 

tam meg (nem volt hely...), hanem 

felálltam a fűre. Odabilincselték 

öreg járgányomat. Azt mondta az 

intézkedő rendőr: a polgármester 

"kérésére", Elmondása szerint pol- 
gármester urunk rendszeresen fel- 

hívja telefonon a kapitányt, s elpa- 

naszolja, hogy micsoda dolgot 

művelnek azok a fránya autósok, 

hol mit tapasztalt. Következmény: 

intézkedő rendőr felhívatva a kapi- 

tányhoz (szőnyegszélre...), irgum- 

burgum, aztán rendőrék ki az utcá- 

ra, s jön a "megtorlás", Így járhat 
pórul a magamfajta, aki a világon 

senkit nem zavart, nem akadályo- 

zott, köze sem volt a város nyári 

közlekedési rendjének "helyreállí- 

tásához" 
Elismerem: fűre álltam, ahogy 

az egyik egyenruhás is - viccesen - 

fogalmazott, parkrongálás vétségé- 

be estem. Igen ám, csak az ilyesmi 

nem szerepel a zászlón. Azon a 

képzeletbeli önkormányzati lobo- 

gón, amire az van felírva: "Biztosít- 

juk Siófok nyári, zavarmentes köz- 

lekedését, ezért kötöttünk szerző- 

dést a vállalkozással." 
Gondolom, az én történetem- 

hez hasonló naponta tucatnyi meg- 

esik a városban (s tán két-három- 

szor annyi olyan, amikor legszíve- 

sebben magam hívnám a sárga au- 

tósokat, annyira nyilvánvaló a for- 

galom akadályozása...). Ha pedig 

így van, az számtalan kérdést fel- 

vet. Sorolom: 1. Lehet, hogy ez 

valójában sarcolás, arcátlan és pi- 

masz "kaszálás", nemes jelszavak 
mögé bújva? 2. Kiés hogyan része- 

sedik a bevételből, előfordulhat-e 

összefonódás az érintettek között? 

3. Megengedhető-e, hogy az alap- 

jában üdvözlendő elszállító-bilin- 

cselő tevékenysége szinte sporttá 

nője ki magát egy, a turizmusra 

épülő üdülőcentrumban? 4. Való- 

jában honnan indul maga az elszál- 

lítási folyamat? A vállalkozó szál- 

lít, meg bilincsel, de utasításra, 

egyenruhás parancsra; igen ám, de 

netán már az egyenruhások is ve- 

zényszóra cselekszenek? 5. Léte- 

zik-e egy szezonra szóló bevételi 

terv, amit ha törik, ha szakad, telje- 

sítenikell? 6. Hol marad a hatékony 

propaganda, a "csapdába" esettek 
útbaigazítása, azelőzetes figyelem- 

felhívás? 

Egy valami számomra ezek után 

nemkérdés: az, hogy helybéli, vagy 

környékbeli cég miért nem vállal- 

kozik erre a feladatra. S végül: tud- 

ják-e, hogy Siófokon "szezonális 

jog" is létezik? Az autómról a bilin- 

csetleszerelő úriembermondta: amit 

télen elnéznek itt, az nyáron tilos. 

Erről nekem megint a kasza jutott 

az eszembe, Nem baj, ha ennél már 

nem élezzük meg jobban... 

Fónai Imre 

Lapunk érdeklődésére dr. Balázs Árpád polgármester elmondta, hogy ő személy szerint sosem 

hívta fel a rendőrkapitányt a parkolással kapcsolatban, mert vannak ennél sokkal fontosabb 

feladatai is. Annak viszont kimondottan örül, hogy a parkolási rend mindenkire - még az újságírókra 

is - vonatkozik. Amennyiben viszont jogsértés történt a parkolással, autóelszállítással vagy autóbi- 

li léssel kapcsolatban, azt feltétlenül jelezzék a kár mert az ilyen ügyek 

kivizsgálása a jegyző feladat. A levél azon részével teljesen egyetért a polgármester is, hogy Siófok 

ítal hi 1h 
a hív 

valóban "kétarcú" város: más a téli, s megint más a nyári arculata - amit viszont így tart helyesnek. 
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Gyermekparadicsom lesz Siófok 

A június havi testületi ülés másnapján, a sajtó munkatársait dr. Tóth Akos alpolgármester tájékoztatta az 

télzéni tör téntekről. Elsőként JGRREGNES az országban a Siófoki Önkormányzat hosszútávú idegenforgalmi 
  melynek k ít felülvizsgálták a városatyák, Állást : foglaltak többek között abban is, 

hogy a Balaton ter dottságait jobban k [haszná lva, elsősorban a kisgyerekes családokat idecsábítva, 

úgynevezett "gyermekparadicsom " létrejöttén dolgozzanak. E feladat megvalósulását mégsokmunka előzi meg. 

Az idegenforgalom szolgálatában 

Dr. Balázs Árpád polgármester az ülésen kihangsúlyozta, hogy az I milliárd forint, amit a város különböző 

fejlesztéseire fordítanak, az az idegenforgalmat is szolgálja, legyen az az utakra, csatornázásra, vagy éppen az 

idegenforgalmi főiskola kihelyezett tagozatára szánt pénz. 

Végleges helyet kap a tanpálya 

A 70/A út keleti bevezető szakaszának megépítése során fel kellett áldoznia a városnak a Somogy megyei 

Közlekedési Felügyelet gépjármű és rutinpályáját. A felügyelet kérésére az önkormányzat hozzájárult ahhoz, 

hogy 1996. január 1-től ideiglenes jelleggel, vizsga és rutinpályaként működjön a Csicsali kanyarban található, 

leaszfaltozott terület. Ezen a területen 1996. július 30-tól megszűnik a gépjárművezetők vizsgáztatása és 

gyakorlása. Az új helye, a 70/A út által bezárt háromszög alakú, elhanyagolt és az út szintje alatt lévő 2-3 méter 

mély területre kerül át. Az önkormányzat I0 évre használatba adta a felügyeletnek a területet, aki vállalta a 

tanpályák kiépítését és karbantartását. 

Banki letétben az új buszok ára 

A városi tömegközlekedés biztonsága és korszerűsítése érdekében 2 új IKARUSZ buszt vásárol a város, A 

gyár, miután előre ki kellett fizetni az önkormányzatnak a szállítójárművek árát, januárra igazolta vissza a 

megrendelést. Az óvatos városatyák azonban nem közvetlenül a gyár számlájára fizették be a 46.945.000 Ft-ot, 

hanem banki letétbe helyezték. A pénz egy részét, 22,5 millió forintot, az idei költségvetésből, a hiányzó összeget 

pedig a város tulajdonában lévő értékpapírokból és azok kamataiból fedezik. 

Egyszeri segély a Siófoki Bányásznak 

A siófoki Bányász Sportegyesület egyszeri segélyért fordult az önkormányzathoz, mert az NB I-be jutott 

íja. Az első tárgyalások még 30 millió forintos kérelemről szóltak, de a testületi ülésen 

már 10 millióra csökkent ez az igény. ( Egy budapesti I. osztályú klub évi 120 millió forintból gazdálkodik, a 

siófokiak viszont megelégednének ennek a felével is.) Az ügyben most is parázs vita kerekedett, melyben a 

polgármester felhívta egy apróságra az érintettek figyelmét, miszerintnem kötelező feladata a városnak a sport 

támogatása. Egyébként sem számíthat az önkormányzat az idén bevételnövekedésre, a tartalékokat pedig 

felemésztik a kemény tél okozta károk helyreállításának költségei. Végül Somogyi Gyula alpolgármester 

javaslatára kompromisszumos megoldás született. A Bányász 5 millió forint egyszeri segélyt kapott a várostól, 

hogy adósságait rendezze és kifizesse a nevezési díjakat. Ezt az összeget a város tulajdonában lévő értékpapír- 

okból fedezik. 

Marad a Zeneiskola 
Az önkormányzat felülvizsgálta a Zeneiskolával kapcsolatos korábbi határozatát, miszerint július 1-jével 

átadja az intézmény fenntartói jogát a megyei önkormányzatnak. A testület az utolsó pillanatban úgy döntött, 
hogy megtartja az intézményt, hiszen az egyrészt a siófoki gyerekek alapfokú művészeti oktatását szolgálja, 

másrészt Taligás Lajos igazgató kidolgozta annak a lehetőségét, hogy miként működtethető tovább gazdaságo- 

sabban az intézmény. Dr. Tóth Ákos alpolgármester a sajtótájékoztatón kihangsúlyozta: a megye átvette volna 

a Zeneiskolát. 

Nem szűnik meg óvodai csoport 

A testületi ülésen ll ik, hogy Siófokon nem csökkent jelentős mértékben a gyermeklétszám, így nem 

indokolt az óvodai csoportok számának csökkentése. Az idén szeptemberben is 35 csoport indul, minimum 20- 

25 fővel. Bár szabad óvodaválasztás van, szinte minden esetben az óvodai férőhelyek határozzák meg az új 

kisgyerekek felvételét. Elutasításra csak férőhely hiányában kerülhet sor. Vitás esetekben u jegyző, illetve a 

polgármester dönt. 

Gázmotorok a tömbfűtőkbe 

   

focic küres ak 

  

A távfűtés működőképességét és Verseny ásVes sgét hosszútávon csak korszerű. ! tudja biztosítani a 

SIOKOM Rt., ezért a Tanácsház utcai hőközp üstparti tömbfűtöműbe gá; t szerel. Bár drágák 

a berendezések, energetikai hatékonyságuk miatt a beruházást kedvező hite. lekkelé és vissza nem térítendő, vagy 

kamatmentes támogatással " preferálja" az állam. Az önkormányzat zöld utat adott az elképzelésnek. I0 millió 

forint. vissza nem térítendő támogatást ad a SIOKOM Rt-nek a két gázmotor megvásárlásához, valamint 

maximum 60 millió kamatmentes kölcsönt biztosít a cégnek a beruházás megvalósításához. Ezzel a fejlesztéssel 

akár évi 260 milliós lakossági megtakarítás is elérhető, derül ki a cég tervezetéből. 

  

ba és az 

  

Vízminőségről 

az Interneten ís 
4500 európai strand vízminő- 

ségéről tájékozódhatnak a nyara- 

lók az ADAC-nál. A konstanzi 
Hydrobiológiai Intézet a Balaton- 

bólis vesz vízmintát. A mért érté- 

keket augusztus végéig minden 

héten aktualizálják. Az 1989 óta 

működő nyári szolgálat idén elő- 

ször az Interneten (http:// 

www.traxxx.de/adac/ 
welcomc.html) és az America 

online-on (Keywordadac) keresz- 

tül is elérhető. 

Balaton TV 

UHF 34 

  

Ez a szerencsés kimenséslű baleset a közelmúltban, a 

szabadifürdői vasútállomásnál történt, ahol egy síneken 

álló teherautót ütött el a száguldó vonat. Szerencsére sze- 

mélyi sérülés nem történt. 
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Lassan elkészül az a 12 sze- 

mélyes , 12 méter hosszú indi- 

án kenu, amellyel a tervek sze- 

rint a tíz fős csapat augusztus 

21-én elindul Siófokról, hogy 

mintegy 40-50 napos út után 

kikössön Siófok finnországi 

testvérvárosában, Ouluban. 

- Úgy gondoltuk, hogy a 

millecentenárium évében meg- 

szervezzük ezt a nagy vízi tú- 

rát, s "nomád módon" keres- 

sük fel "rokonainkat", a fin- 

neket - meséli a túra fő- 

szervezője, a hajóépítő Balogh 

Tibor. - A stáb összeállt, csa- 

patunkban nagyrészt siófoki és 

környékbeli emberek vannak, 

egyedül az orvos jön Pécsről. 

Velünk tart egy operatőr is, 

aki az útról filmet készít. A 

szervezés javában folyik, s a 

túra I.6 milliós összköltségve- 

tésének jó része "természetbe- 

ni" juttatással, — saját mun- 

kaerővel megoldható. Így ké- 

szül például az egyedi tervezé- 

sű indián kenunk is; Minimum 

hétszázezer forint szükséges 

azonban ahhoz, hogy el tud- 

junk indulni, Az útvonal: Ba- 

Indiánkenuval Finnországba    
laton - Zala - Rába - Duna - 

Vág - Visztula , majd komppal 

Helsinki, s onnan az ezer tó 

országában csatornákon, ta- 

vakon, folyókon keresztül 

Oulu, Az ouluiak már jelezték, 

hogy szívesen fogadnak ben- 

nünket., 

A Siófoki Városvédő és 

Szépítő Egyesület vállalta ma- 

gára, hogy alapítványa segít- 

ségével összegyűjti a szüksé- 

ges pénzt, s ezzel is segíti a 

kulturális- és sportmissziót. Az 
egyesület elnöke, Soha Szil- 

veszter például maga is szeret- 

ne útra kelni a stábbal. 

- Igen érdekes és izgalmas 

feladatra vállalkozik ez a kis 

csapat, s úgy gondolom, meg- 

érdemli a támogatást - mondta 

Soha Szilveszter -. Jómagam 

eddig huszonhat cégnek, in- 

tézménynek küldtem támoga- 

tást kérő levelet. Remélem, lesz 

foganatja a munkámnak. Több 

ígéretet kaptunk már, s bízom 

benne, hogy augusztus 21-én 

valóban útnak indulhatunk, s 

a tervezett időben meg is érke- 

zünk Finnországba, Ouluba. 

  

  

  

Balás Béla megyéspüspök június 15-én két fiatal : papot 

szentelt fel Siófokon. Vaslabán Csaba Gyergyószent- 

miklósról érkezett és városunkban telj 

  

sít majd kápláni 
szolgálatot, Laczkó Angi Gyula Kaposvárra kerül.   

  

  

A tizenegyedik alkalommal szervezte meg a Balatoni Víz- 

ügyi Kirendeltség negyvenöt diákkal a Balaton partjának 

rendbetételét. Kézzel és lapáttal a gyerekek évente, mintegy 

ezer köbméter hulladékot szednek össze.     

  

Június közepén, a balatoni polgármesterek és a Balaton TV 

vezetői találkoztak, s tanácskoztak egymással a közös együtt- 

működés lehetőségeiről a széplaki középkori étteremben. 

  

P.R. a város arculatáért 
Elfogadta legutóbbi ülésén a 

képviselő-testület Siófok város 

hosszabb távú P.R.-koncepcióját. 

Az elképzelés a néhány évvel 

ezelőtticélok felülvizsgálatával, ki- 

egészítésével arra irányul, hogy 

Siófokhazaiés nemzetkö; 

sége, elismerése, tekintélye tovább 

erősödjék. 

Rendkívülnagy szükség vanarra, 

hogy az állandó lakosok, a vállalko- 

zók, a helybéli egyesületek, politi- 

kai, vallási és társadalmi csoporto- 

sulások, üdülőtulajdonosok, turis- 

  

   
mert- 

  

6249 hrsz. 

9674/5 hrsz. 

3. Siófok, Kandó K, u. 

9400 hrsz. 

4. Siófok, Fő u. 
3405/5 hrsz. 

. 3270/2 hrsz. 

Pályázati határidő:   

vételár: 9.300.000.- Ft 
Pályázati határidő. 1996. június 20. 

2. Siófok, Korányi Sándor u. (volt uszoda területe) 

; beépíthető földterület 

; . vételár: 2.800.000.- Ft. 

 Páylázati határidő; 1996. július 20. 

Vételár: 8.000.000.- 

Pályázati határdidő: 1996. június 20. 
8: Siófok, Sió u. 2: (Beszédes Múzeum) 

  

ételár: 2 
j Pályázati határidő. 1996. június 20. 

. 6. Siófok-Szabadifürdő (WA út mellett) 

Vételár; 3.477. 000.- .Ft 

Siófok város Önkormányzata pályázat útján 
történő értékesítésre meghirdeti 

az alábbi ingatlanjait: 
1. Siófok, Bajcsy-Zs. u. 1. (volt Malom) 

1327 m2 

3205 m2 
vételár: 16.025.000.- Ft 

Pályázati határidő. 1996. június 20. 

. 840 m2 

4839 m2 

  

6954 m2 

1996. június 98: 47 Ait 

  

kizárólag parkolóház vagy többszintes 
garázs építhető 

beépíthető földterület 

beépíthető földterület 

      

   

    
    

  

  

ták, önkormányzati intézmények, 

önkormányzati dolgozók, valamint 

az írott és elektronikus médiák kap- 

csolata gördülékeny, jól szervezett 

legyen. Az információáramlás ré- 

vén azemberek minél jobban ismer- 

a városban történteket, az 

   et és gondokat 

Ennek érdekében született meg 

a koncepció, amely természetesen 

továbbra sem oldhat meg mindent, 

de olyan irányvonalakat tartalmaz, 

amelyen haladva folyamatosan ja- 

vulhat a város reklám- é: 

da tevékenysége. Az elképzelés sze- 

  

oropagan- 

rint továbbra is szükség van az 

időszakonként megjelenő, ingyenes 

Hírlevélre, a helyi médiákra 

különböző nagyrendezvények, ese- 

mények előtti, valamint a képviselő- 

testületi üléseket követő sajtótájé- 

koztatókra 

  

os bevezető szakaszain 

nagyméretűinformációstáblákatkell 

kihelyezni, hogy segítsék a turisták 

eligazodását, gondoskodni kell min- 

Járható siófoki 

ról, év vé- 

den szezon előtt a 

programok publiká 

gén pedig össze kell állítani egy 

olyan kiadványt, amely összefog- 

lalja az elmúlt év történéseit, s ezt a 

lakosságtérítésmentesen kapja meg. 

Siófok - kellő mérlegelés után - 

szponzorként is részt vállal olyan 

események, alkotások létrehozásá- 

ban(sport, kultúra, stb.), amely nagy- 

mértékben segítheti a város hazai és 

nemzetközi elismertségét, s ugyan- 

akkor a befektetés anyagilag és er- 

kölcsileg megtérülhet 

    

  
  

Felújításra szorultak a siófoki övátigálítée templom meg- 

töredezett tetőcserepei. A munkát Banai Tibor Péter alpi- 

nista és társa, Újvári István végezték el. 

  

Az első tiszteletbeli konzul : 

Karl-Heinz Brandlein 
A németországi Schwein- 

furtból érkezett 48 tagú küldött- 

ség június második felében Sió- 

fokra. Vezetőjük Karl-Heinz 

Brandlein, az 55 ezer lakosú vá- 

ros sportegyesületének elnöke 

volt. A küldöttséget június 25-én 

fogadta hivatalában dr. Balázs 

Árpád, Siófok polgármestere is, 

majd a Béke parkban sor került a 

kapcsolat felvételének tiszteleté- 

re egy emlékfa elültetésére. A 

Teátrum Kávéházban - az Ad- 

vocatus pro Urbe Alapítvány kez- 

deményezésére, Winecker Hen- 

rik ajánlására - Siófok első tisz- 

teletbeli konzulának avatták fel 
Karl-Heinz Brandleint. Azünnep 

ségen a Kossuth utcai óvodások 
színvonalas német nyelvű műsor- 

    

ral kedveskedtek a vendégeknek, 

akik ittartózkodásuk alatt szemé- 

lyesen is megtekintették az óvo- 

dát, sőt pénzfelajánlással is támo- 

gatták az óvoda alapítványát. A 

német vendégek meglátogatták a 

Városi Sportcentrumot is, ahol a 

kölcsönös együttműködés lehe- 

tőségeiről tárgyaltak. 

Híreink szerint az első ízben 

adományozott tiszteletbeli kon- 

zul kitüntető cím csupán egy fo- 

lyamat kezdete, amelynek során 

olyan külföldi állampolgárokat 

kívánnak megnyerni Siófok nép- 

szerűsítéséhez, a nemzetközi kap- 

csolatok élőbbé, barátibbá tételé- 
hez, akik otthonukban is 

tudnak a kapcsolatok kialakításá- 
ért, ápolásáért 

tenni 

  

  

Haditechnikai és védelmi eszkö ök bemutatójára és színes,     

látványos kiegészítő programokra került sor az idén először 

megrendezett Pro Patria Expón, amelynek a Hotel F 

  

part adott otthont június 21-23-ig. Az esemény megnyitóján 

megjelent többek között Kuncze Gábor belügyminiszter is. 

  

    

  

    

Ingatlanforgalmazás, értékbecslés, gazdasági szaktanács- 

adás, építési tervek, városrendezési tervek készítése, 

Siófoki Önkormányzat Vagyonhasznosító Kft. 

Siófok, Hock J. köz 2. 
Tel: 84/311-903, 315-277     
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( Nem csak nyaraltak a netanyai fiatalok J 
  

Netanyai diákok vendé-     

                        

    

geskedtek Siófokon júni- 

us 23 -30. között. A 12 

fiatal siófoki középiskolá- 

sok meghívására érke- 

zett: kirándultak, közös 

programokat szerveztek. 

Részt vettek a helyi zsidó- 

temető sírköveinek tisztí- 

tásában, az elhunytak ne- 

veinek és az évszámok- 

nak az átfestésében is. A 

képeken:munka közben 

az izraeli kislány ; a ven- 

dégek magyar barátaik- 

kal. 

(Fotó: Kasza József) 

Koncertek a siófoki 

szabadtéri színpadon 
július 12. Menhetten 

július 13. Benkó Dixieland Band 
július 18. Techno-party 4 együttessel 

július 19. Pa-Dö-Dő koncert 

július 26. Fenyő Miklós 

július 27. Száz roma virtuóz 

A koncertek kezdete 21 óra. 
augusztus 2. Tankcsapda 

augusztus 3. Republik 
augusztus 8. Lila liba (Besenyő család) 

augusztus 9. Pa-Dö-Dő 

A programok kezdete 20,30 óra. 

  

MILLECENTENÁRIUMI 

ORGONAHANGVERSENYEK 
a siófoki római katólikus templomban 

Július 19. (péntek) 21 óra 

Kincses Veronika - ének 

Murányi Zsuzsanna - orgona 

Július 26. (péntek) 21 óra 

  

   

      

Kováts Kolos - ének 

Kárpáti József - orgona 
Közreműködik: a siófoki Városi Gyermek és Ifjúsági Kórus 

Augusztus 2. " (péntek) 21 óra 
, , Scbestyén János - orgona ; 

sss n 101 Faragó Caúra ének 1 j 
Augusztus 9. (péntek) 21 óra 

ja Király Csaba - orgona 
; — Szabadi Vilmos - hegedű 
ANT áLTTT " Szerelem Csilla - ének 

. Augusztus 16. (péntek) 21 óra 

       
  Ella István - orgona       

  MOZIMŰSOR     

  

Július 

11.21 óra 

12.21 óra 

12. 23 óra 

13.21 óra 

13. 23 óra 

14.21 óra 

14. 23 óra 

15.21 óra 

15. 23 óra 

16.21 óra 

17.21 óra 

17. 23 óra 

18.21 óra 

19.21 óra 

19. 23 óra 

20. 21 óra 

20. 23 óra 

2 . 21 óra 

2 . 23 óra 

22.21 óra 

22. 23 óra 

bo
 

6 

24. 21 és 23 óra 

25.21 és 23 óra 

26. 21 óra 

26. 23 óra 

27.21 óra 

27. 23 óra 

28.21 óra 

28. 23 óra 

29.21 óra 

. 21 és 23 óra 

Zamárdi kertmozi 

Goofy, nem könnyű, ha Goofy az apád 

-amerikai film 

Spinédzserek - amerikai filmvígjáték 

főszereplő: Alicia Silverstone, 

Stacey Dash 

Száguldó erőd - amerikai akciófilm 

főszereplők: Steven Seagal, 

Eric Bogosian 

Vírus - amerikai film 

főszereplők: Dustin Hoffmann, 

Donald Southerland 

Wond foo, kösz mindent! Julie Newmar- 

amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Wesley Snpies, 

Patrich Swayze 

Áldatlan állapotban - amerikai film 

főszereplők: Hugh Grant, Julianne Moore, 

Robin Williams 

Az igazira várva - amerikai film 

Whitney Houston, Angela Bassett 

A lény - amerikai schi-fi-thriller 

főszereplők: Ben Kingsley, 

Michael Madsen 

Hirtelen halál - amerikai akciófilm 

főszereplők: Jean-Claude van Damme 

Tökéletes másolat - amerikai film 

főszereplők: Siogurney Weaver, 

Holly Hunter 

Veszélyes kölykök - amerikai film 

főszereplők: Michelle Pfeiffer, 

George Dzundza 

Pajzs a résen, avagy a töketlen erő 

- amerikai filmvígjáték 
főszereplők: John Candy, Alan Alda, 

Kevin Pollak 
Az utolsó tánc - amerikai film 

főszereplők: Sharon Stone, Rob Morrow 

Casper - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Christina Ricci, 

Bill Pullmann 

A hálózat csapdájában - amerikai film 

főszereplők: Sandra Bullock, 

Jeremy Northon 

Goldeneye - Aranyszem 

főszereplők: Pierce Brosnan, Sean Bean 

Tiszta játszma - amerikai film 

főszereplők: Cindy Crawford, 

William Baldwin 

12 majom - amerikai akció-thriller 

főszereplők: Bruce Willis, Madeleine 

Stowe, Brad Pitt 

Szamba - magyar filmvígjáték 

Koltai Róbert 

A tuti balhé - amerikai film 

főszereplők: Kim Basinger, Val Kilmer 

Desperado - amerikai film 

főszereplők: Antonio Banderas, 

Salma Hayek 

Jumanji - amerikai film 

főszereplők: Robin Williams, 

Bonnie Hunt, Kristen Dunst 

Tűzparancs - amerikai film 

főszereplők: Kurt Russel, Steven Seagal 

Tűzparancs - amerikai film 

főszereplők: Kurt Russel, Steven Seagal 

Vámpír Brooklynban - 

amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Eddie Murphy, 

Angela Bassett 

Madárfészek - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Robin Williams, Nathan Lane, 

Gene Hackman 

Bredd bíró - amerikai film 

főszereplők: Sylvester Stallone, 

Max von Sydow 

Showegirls - amerikai film 

főszereplő: Elizabeth Berkley, 

Kyle McLachlan 

Ece Ventura 2. Hív a természet - amerikai film 

főszereplők: Jim Carrey, lan McNeice 

Bérgyilkosok - amerikai film 

főszereplők: Sylvester Stallone, 

Antonio Banderas 
Mintamókus - amerikai film 

főszereplők: Daniel Stern, Jon Polito, 

Brad Sullivan 

Congo - amerikai kalandfilm 

főszereplők: Dylan Walsh, Laura Linney 
A hetedik testvér - magyar rajzfilm 

29. 23 óra 

30.21 óra 

30. 23 óra 

31.21 óra 

31. 23 óra 

Augusztus 

1. 21 óra 

23 óra 

2. 21 óra 

23 óra 

3. 21óra 

23 óra 

4. 21 óra 

23 óra 

5. 21 óra 

23 óra 

6. 21 óra 

23 óra 

7. 21 óra 

23 óra 

8. 21 óra 

23 óra 

Július 
11. 21 óra 

11. 23óra 

12.21 és 23 óra 

13.21 és 23 óra 

14.21 óra 

14. 23 óra 

15-16. 21 óra 

15. 23 óra 

16. 23 óra 

17. 21 óra 

18.21 óra 

18-19. 23 óra 

19.21 óra 

20-21.21 óra 

20. 23 óra 

21. 23 óra 

22.21 és 23 óra 

23-24. 21 óra 

23. 23 óra 

24. 23 óra 

25-26. 21 és 23 6ó 

27. 21 és 23 óra 

28-29. 21 óra 

28-29. 23 óra 

30. 21 és 23 óra 

31.21 és 23 óra 

1996. július I-II. 

Szemtől szemben - amerikai film 

főszereplők: Robert Deniro, A! Pacino, 

Val Kilmer 

Az esküdt - Nincs védelem - amerikai film 

főszereplő: Demo Moore, Alec Baldwin 

Rés a pajzson - amerikai film 

főszereplők: John Travolta, Christian Slater 

Goofy, nem könnyű, ha Goofy az apád 

- amerikai film 

Wong foo, kösz mindent! Julia Newmar 

főszereplők. Weslery Snipes, Patrich Swayze 

Bumb és Bumber 

A rettenthetetlen 

Tökéletes másolat 

A halál napja 

Pajzs a résen 

Tiszta játszma 

A hetedik testvér - magyar rajzfilm 

Pénzvonat 

12 majom 

Las Vegas, végállomás 

Toy Story 

Mindenki másképp kívánja 

Spinédzserek 

Vámpír Brooklynban 

A szikla 

Siófoki kertmozi 

Dr.Jekyi Junior - amerikai filmvígjáték 
főszereplők: Tim Daly, Sean Young 

Tiszta románc - amerikai film 

főszereplők: Christian Slater, Brad Pitt, 

Dennis Hopper 

Pénzvonat - amerikai film 

főszereplők: Woody Harrelson, 

Wesley Snipes 

Az utolsó tánc - amerikai film 
főszereplők: Sharon Stone. Rob Morrow 

Szerelem a Fehér Házban - amerikai film 
főszereplők. Michael Douglas, 

Anette Bening 

Közönséges bűínözők - amerikai film 

főszereplő: Stephen Baldwin 

Pajzs a résen, avagy a töketlen erő - 

amerikai filmvígjáték 

főszereplők: John Candy, Alan Alda, 

Kevin Pollak 

Bérgyilkosok - amerikai film 

főszereplők: Sylvester Stallone, 

Antonio Banderas 

A szív hídjai - amerikai film 

Szemtől szemben - amerikai film 

Játékháború - amerikai film 

főszereplők: Woody, Buzz Lightyear 

Tökéletes másolat - amerikai film 

főszereplők: Sigourney Weaver, 

Holly Hunter 

Ace Ventura 2. Hív a természet- 

amerikai film 

főszereplők: Jim carrey, lan McNeice 

Rés a pajzson - amerikai film 

főszereplők: John Travolta, 

Christian Slater 

A skarlát betű - amerikai film 

főszereplők: Demy Moore, Gary Oldamn, 

Robert Duvall 

Don Juan Demarco - amerikai film 

főszereplők: Johnny Dep, Marlon Brando, 

Faye Dunaway 

Vámpír Brooklynban - 

amerikai filmvígjáték 

Goofy, nem könnyű, ha Goofy az apád 

- amerikai film 

Showgirls - amerikai film 

főszereplők: Elizabeth Berkley, Kyle 

McLachlan 

Tiszta játszma - amerikai film 

főszereplők: Cindy Crawford, 

William Baldwin 

Tűzparancs - amerikai film 

főszereplők: Kurt Russel, Steven Seagal 

Madárfészek - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Robin Williams, 

Nathan Lane, Gene Hackman 

A tuti balhé - amerikai film 

főszereplők: Kim Basinger, Val Kilmer 

Las Vegas, végállomás - amerikai film 
főszereplő: Nicolas Cage 
Sabrina - amerikai filmvígjáték 

főszereplők: Harrison Ford, Julia Ormond 

Tűz a víz alá - amerikai film 
főszereplő: Kelsey Grammer, 
Lauren Holly
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FESZGEZZZETETTETNE N 
Földvári programok 

hangversenyek 

a rótmai katolikus templomban 
július 16. 20 óra: 

Koloss István orgonaestje 

Közreműködik: Koloss Krisztina (cselló) 
július 23. 20 óra: 

Forrás Kamarazenei Műhely estje 

Közreműködik: Horgas Eszter fuvola, 

Rozmár Lajos klarinét, 

Kiállítások 
a Kálmán Imre Múzeumban: 

Augusztus 11-ig láthatók Holló László Munkácsy- és 

Kossuth-díjas festőművész honfoglalás témájú alkotásai. 

Varga Tamás szobrászművész kiállítása augusztus 14- 
től október 31-ig tekinthetők meg. 

A Kulturális Központban: 
Nagy Ferenc fafaragó művész alkotásait augusztus 20- 

ig láthatják az érdeklődők az emeleti galérián. 
  

Daniel Speer Rézfúvós K vintett 

aug. 6. 20 óra: 

Lassus Énekegyüttes 

kiállítások 
a Bajor Gizi Közösségi Házban: 

július 31-ig a balatonboglári művelődési ház 
fafaragó körének alkotásai; 

július 26-ig Macskássy Izolda kiállítása; 
augusztus 1-30-ig a "Gáts-ok" tárlata 

(Gáts Lívia - építész, Gáts Tibor nyugdíjas, ifj. Gáts 

! Tibor népi hangszerkészítő, a népművészet mestere, Gáts 

András - építész, Gáts Balázs - grafikus); 

I augusztus 5-28-ig Babák népviseletben 

JERÉETE ÉR LESÉT  ÁRÉGEL KAKI [SS ZESAZÁS EATER ÁBA ÉR SSEL LK OERTÁÁSKEZ HAB £] 

l I 
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I Soltész Ágnes hegedű l 

Í július 30. 20 óra: l 
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l I 
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l ! 
l l 
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I 
l 
! Macskássy Izolda balatonföldvári kiállítását Kalapáthy 

János helyi plébános nyitotta meg július 6-án 

      A 

  

agit optemáttt 

  

A siófoki Városi Gyermek- és 

fjúsági Kórus németországi ven- 

dégszereplésen vett részt Drez- 

változatossá a magyar gyerekek 

ottlétét, akik megtekinthették a X VI- 

II. századi szász uralkodó család 

dában, a Bertolt Brecht gimnázium 

kórusának vendégeként. A német 

kórus gazdag programokkal tette 

  

  

Siófok belvárosában, a Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanon épülő 
színvonalas üzlet- és lakóházban 

földszinti üzletek, irodahelyiségek és lakások tulajdonjoga 

korlátozott számban eladó! 
Átadási határidő: 1996. májusában. 

Az épület további jellemzőivel kapcsolatban az alábbi telefonszámok egyikén várjuk 

szíves érdeklődésüket: (84) 311-052, 315-277 

Ajánlatunk: 
$/bérb ai kéböls 

1. Siófok idegenforgalmilag legfrekventáltabb sétányán, a Szállodasoron(a Siófok étterem 

helyén) található új üzletházban átlagosan 40 m2 alapterületű (edzett biztonsági üveg, portá- 

los, színvonalas) üzlethelyiségek, valamint a Siófok Szűcs M. utca 3. szám alatt 2 db 20 m2 

területű üzlethelyiség; 

2. Siófokon, a Nefelejcs utcában 11737/3 hrsz-ú telken felépülő társasház lakásai eladók. 

3. Siófok-Sóstó, Katona J. u. 75. és Enyingi u. 84. szám alatti 557 m2 nagyságú telkek, 

4. Siófokon, a Mogyoró utcában 832 m2 nagyságú telek, 

5. Balatonszárszó üdülőközpontjában félkész többszintes üzletház eladó. 

6. Balatonszárszó központjában bejáratott élelmiszerüzlet, kempingterülettel, szállásférő- 

helyekkel eladó. 

7. Balatonszárszó, Arany J, u. 20/B. alatt kétszintes családi ház melléképülettel eladó. 

8. A 65-ös főút mentén 2.150 m2-es telek a siófoki Autóklub épülete mellett eladó. 

9. Siófok-Kilitin, a Malom utcai templom körzetében 1 ha nagyságú ingatlan eladó. 

10. Az OBI Barkácsáruház mellett iparterületek, valamint egyéb ingatlanok személyes 

egyeztetés alapján. 

VAGYONHASZNOSÍTÓ KFT. 
Siófok, Hock János köz 2. 

Tel.: 84/311-052, 315-277; Fax.: 84/311-903       

hatalmas kincstárát, de bekapcso- 

lódtak a gimnáziumban megrende- 

zett vidám sport programokba is. A 
németországi utazás fénypontja a 

kórus számára a szombat esti nagy- 

sikerű önálló koncert volt, A hang- 

versenyen öss n 20 kórusmű 

csendült fel - madia Mária és 

Timár Imre vezénylésével - ma- 

gyar, latin, német, görög, angol és 

olasz nyelven. A klasszikusok mel- 

lett, mint mindig, ez alkalommal is 

magyar szerzők kórusműveitis elő- 

adták. A kórust Bernátné Fölöp 

Zsuzsa tanárnő, Timár Cecília és 

Bernáth Nikolett is kísérték, fuvo- 

lánközreműködött Bernáth Balázs. 

Vasárnap a friedrichstadti evan- 

gélikus templomban tartott isten- 

tiszteleten énekelt a kórus. Nagy 

élmény volt számunkra június 25- 

én, a gyömyörű homokkő képződ- 

ményekben gazdag Szász-Svájc 

természeti kincseinek 8 és fél kilo- 

méteren keresztüli bebarangolása. 

A gyalogtúra után a neustadti vízi- 

centrumban való fürdés. A tartal- 

mas utazás június 26-án ért véget. 

Cs. M. J. 

   

  

e!
 

  

ősbemutató Siófokon 
- Millecentenáriumi megemlékezés - 

Millecentenáriumi megemléke- 

zést tartanak augusztus 10-én, 15 

órától a Kálmán Imre Múzecum- 

ban. A program témája a magyar 

honfoglalás kutatásának legújabb 

eredményei. Az eseményen a leg- 

kiválóbb hazai és külföldi szak- 

emberek vesznek részt: Dr. László 

Gyula, atörténettudományok dok- 

tora, nyugalmazott tanszékvezető 

egyetemi tanár, dr. Makkay János, 

atörténettudományok doktora(Ré- 

gészeti Intézet, Budapest), dr. 

Bárdy László egyetemi tanár (Bu- 

dapest-Peking), dr. Szilassy Sán- 

doregyetemi tanár, a Magyar Nem- 

zeti Történeti Társaság külföldi 

elnöke (Miami, USA), valamint 

dr. Magyar Kálmán régész. Ebből 

az alkalomból kerül sor világhírű 

tudományos szerzők által írt és a 

Magyar Nemzeti Történeti Társa- 

ság által kiadott "Az őshazától 

Árpád honalapításáig" című rep- 
rezentatív jubileumi kötet ősbe- 

mutatójára is. 

17 órától kötetlen beszélgetés- 

re, könyvvásárra kerül sor. 

  

A nemzetközi hírű szakembe- 

rekkel elkészített kötet nemcsak a 

magyar őstörténelem, hanem a 

magyar honfoglalás legújabb ered- 

ményeit is összegzi. A nagykö- 

zönség számára is érthető, de még- 

is tudományosan árnyalt módon, a 

tanulóifjúság számára főképpen 

hasznosítható válogatással. A cél a 

minél hitelesebb magyar őstörté- 

nelmi és honfoglalás kori képmeg- 

rajzolása volt. A kinai és japán 
nyelvvel foglalkozó két nyelvész- 

professzor: Bárdy László és Kazár 

Lajos tanulmányának segítségével 

követhetjük nyomon a nomád né- 

pek mozgását Belső-Ázsiától a 

Kárpát-medencéig. Csajághy 

György zenetörténész a felgyői 

avar síp (az összes avar síp) komp- 

lex vizsgálatával az ősi magyar 

zene keleti gyökereihez viszel ben- 

nünket. Hajdú Gábor (USA) a 

magyar íj történeti rétegeit kutatta 

és dolgozta fel. Hajdú Lajos (Ka- 

nada) évtizedes íjkészítési kísérle- 

sikeres rekonstrukciója a ma- 

gyar íjat, mint a korabeli rettegett 

csodafegyvert mutatja be. Egye- 

dülálló gondolatok jellemzik C 

úgy, mint Makkay János régész- 

          

professzortanulmányát: A magyar- 

ság helye Európában-t, amelyben 

a Kárpát-medence gazdasági, kul- 

turális egységének több ezer éves 

történelmi szerepe is tárgyalásra 

kerül. Régészeti tanulmányok cím 

alatt foglalja össze László Gyula a 

magyar őstörténettel rendkívüli, is- 

kolateremtő módon foglalkozó ki- 

váló tudósunk az avar arany álcsa- 

tos övekkel, valamint a halánték- 

karikák és a szent korona kérdésé- 
vel foglalkozó három tanulmányát 

Ezeknek a tárgyaknak a vizsgála- 
tai is újabb jelentős adatokkal szol- 

gálnak a magyar honfoglalás érté- 

keléséhez. Magyar Kálmán össze- 

foglaló tanulmánya: A magyar ős- 

történet és honfoglalás kutatásá- 

ról, valamint a honfoglalás (kettős 

honfoglalás) somogyi forrásairól 

szóló írása. Hiszen a kötet kiadási 

helye Kaposvár, és tágabb környé- 

ke, Somogy is különleges helyze- 

tet teremt az avar és a honfoglalás 

korának kutatásában. A 320 olda- 

las, angol-magyar nyelvű, közel 

100 képet, rajzot tartalmazó kötet 

augusztus 10-től kerül a nagykö- 

   

  

  

zönség elé. A kiadó: a Magyar 

Nemzeti Történeti Társaság. 

  

Főorvos úr - vadcsapákon 
"Vadcsapákon Somogyban" 

címmel jelentmeg a közelmúltban 

a siófoki kórház nyugalmazott 
  

Július 14-én, 10 órakor 

nyítják meg 

Balatonedréden a 

Kájel 
Csipkeházat. 

A nagymúltú csipkeverő 

hagyományokkal rendel- 
kező településen a 

Kossuth Lajos u. 30. 

szám alatt találhatják 

meg az érdeklődők a 

csipkekiállítást.       

[ETNA 

legközelebbbi 

száma augusztus 

PZNTiagn a 

nite     
igazgató- főorvosa, dr. Viczián An- 

tal második könyve, a Nimród 

Alapítvány kiadásában 

A könyv egy emberöltő va- 

dászélményeit, érdekes és izgal- 

mas vadásztörté- 

neteit meséli el 

nem kívülálló- 

ként, hanem o- 

lyanelkötelezett 

szenvedélyű va- 

dász szemével, 

aki már nyolc 

éves korában - 

igaz, csak saját 

gyártású fa pus- 

kával - kezdte 

célozgatni ama- 

darakat, a ve- 

rebeket... Aztán 

jött az első "é- 

les" fegyver, a 

csúzli, később a 

légpuska, majd 

a komolyabb 
fegyverek. Az 

elejtett vadak 

száma. mára 

már több száz- 

ra emelkedett: 
szarvasok, ő- 

zek, vaddisznók, köztük aranyér- 

mes szarvasbika, bronzérmes vad- 

disznóagyar jelenti a legnagyobb 

vadászélményeket 

A könyv 170 oldalon, színes 

borítóval, kulturált kivitelben je- 

lenthet érdekes olvasmányt a va- 

  

dászat szerelmeseinek. 

Dr. Viczián Antal 

Vadcsapákon 

Somogyban 
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Balatel.: 

vagyonvédelem 

és minőség     

Egyes adatok szerint kéte- 

zerre tehető a vagyonvédelem- 

mel foglalkozó társaságok szá- 

ma. Természetesen sokan sok- 

asztórendszert telepítenek, 

az alapprobléma minden eset- 

ben az átjelző rendszer kiiktat- 

hatósága. Lényegi kérdés, hogy 

  

féler 

    

a felügyeleti központ milyen 

gyakran ellenőrzi az előfizetői 

kapcsolat meglétét, mert az el- 

vágott telefonvezeték, vagy 

egyéb módon szabotált jel; 

vitel nem jelent valódi biztor 

got. Az érintettek problémájára 

kínál most megoldást a többségi 

Matáv-tulajdonban lévő Balatel 

Telekommunikációs Szolgálta- 

    

    

tó Részvénytársaság, melyet a 

siófoki körzet telefonellátására 

hoztak létre 1991-ben. Mivel a 

társaság az alapfeladatát mára 

nagy részben teljesítette, így elő- 

térbe került a megépített hálózat 

másodlagos kihasználása is 

  

   

Ennek első eleme a vagyonvé- 

delmi üzletág, melynek célja a 

térség nyaralóinak, lakásainak 

és vállalkozói tulajdonban levő 

ingatlanjainak védelme. 
A rendszer kialakítása során 

  

elsődleges szempont volt a mi- 

nőség és az üzembiztonság. Az 

előfizetőnél telepített alrendszert 

   

az amerikai Detection Systems 

cég termékválasztékából állítot- 

ták össze, amely a Pentagon és 

az USA Külügyminisztériumá- 

nak szállítója és kiváló hazai 

referenciákkal is rendelkezik. A 

kommunikációs kapcsolatot. a 

hazai fejles; 102000 beren- 

dezéssel valósították meg. A 

    

rendszer sajátossága, hogy a te- 

lefonvonal zavarása nélkül és 

telefonszámlát nem növelve - 

sáv feletti kommunikációval - 

történik a kapcsolattartás a disz- 

pécserközponttal. Ezzel elérhe- 

tővé vált az előfizetői rendszer 

folyamatos "figyelése", ami 

nagy mértékben növeli a rend- 

szer működésének biztonságát 

Az előfizetői egység biztonsági 

megoldásai nem teszik lehetővé 

a működési metodika megfejté- 

sét sem. Minden előfizető egye- 

di egységet kap, amely csak az 

adott környezetben működik, 

így azonnal jelzi azt is, ha elvág- 

ják atelefonvonalat, vagy egyéb 

módon próbálkoznak illetékte- 

lenek a rendszer kiiktatásával. 

Alapkiépítésben a következő in- 

formációt továbbítja azonnal a 

24 órás felügyeleti központba: 

betörés, hálózati feszültség ki- 

maradás, kommunikációs kap- 

csolat megléte. Természetesen 

az információk száma növelhe- 

tő (tűz, víz, támadás...). A beér- 

kezett jelzéseket a központi szá- 

mítógép dolgozza fel és megje- 

leníti az intézkedéshez szüksé- 

ges információikat. Szükség ese- 

tén a kivonuló egységek meg- 

kezdik a helyszíni kivizsgálást, 

bűncselekmény vagy annak gya- 

núja esetén intézkednek a rend- 

őrség bevonásáról. Minden jel- 

zés naplózásra kerül a számító- 

gépben, mely lehetővé teszi a 

viták elkerülését. 

A rendszer kiépítését támo- 

gatja a rendőrség is és a biztosí- 

  

     

  

tók is pozitívan nyilatkoztak 

róla. Egyes biztosítók a havi díj 

csökkentésével, mások a bizto- 

  

i értékhatár növelésével kí- 

vánják preferálni a rendszer ki- 

építését. A szolgáltatás a Ba- 

  

  

  

latonszabadi-Sóstó és Bala- 

tonszemes közötti területen ve- 

hető igénybe 

Az eddigi tapasztalatok sze- 

rint 100-200 ezer forint közötti 

összegből oldható meg az átla- 

gos ingatlan védelme, de termé- 

szetesen a bekerülési összeg szo- 

ros kapcsolatban áll a védendő 

objektum nagyságával és a spe- 

ciális igényekkel. A már megle     
  dására csak műsza 

gálat és a szükséges módosítás 

elvégzése után vállalkoznak. Ez 

természetesen költséggel jár, 

mivel csak az eredeti műszaki 

színvonalnak megfelelő előfize- 

er kapcsolható be a 

ba. 

    

tői alrendsz 

    

szolgálta 

A bevezetési időszakban - 

kedvezményként - a társ 

20.000 Ft 4 ÁFA bekapcsolás 

díj nélkül vállalja a szolgálta- 
tásba történő csatlakozást. A 

havi díja magán- 

személyeknek bruttó 2.500 Ft, 

vállalkozásoknak 5.000 Ft 

ÁFA, míg a fokozottan védendő 

objektumok (pénzintézetek, va- 

lutaváltó helyek...) esetén 

15.000 Ft 4 ÁFA. Természete- 

sen a Balatel lehetőséget teremt 

a kezelés megtanul is. A 

betanítást követő két éven belül 

bekövetkező - kezelői hibából 

adódó - téves riasztásért 2 esetig 

nem kell pótdíjat fizetni. A rend- 

szerre I év jótállást vállalnak, 

      

szolgálta 

  

  

    

azon túl eseti vagy átalánydíjas 

szerződés köthető. 

A Balaton-part egy részén te- 

hát egy újabb lehetőséggel bő- 

vült a korszerű telekommuniká- 

ció által nyújtott szolgáltatások 

tárháza, mely kiváltotta az anya- 

vállalat, a Matáv érdeklődését 

is. 

  

(9)   

A borversenyekről 

Borfesztívál 

1997-ben 
Körzeti borversenyt tartottak a 

Siófok-Töreki . Nádas Borozóban 

június 7-én ahová 114 minta érke 

Zett. Majd június 11-én került sor a 

megyei borversenyre, amelyet a 

Balatonboglári Borgazdasági Rt 
szőlőskislaki kastélyában rendeztek. 

Ide 139 minta érkezett 

A körzeti borversenyre beneve- 

zett borokkal egy időben 21 mintá- 

val neveztünk a megyeire, A 21-ből 

4 kivételével minden minta érmes 

lett. Két nevező megismételte a sió- 

foki aranyérmet. Illés Gyula kister- 
melő 1995. évi Merlot borával ka- 
pott aranyérmet, Fridrich György 
mezőgazdasági vállalkozó 2 arany- 

érmet szerzett 1995. évi Souvignon 
Blanc és Chardonnay boraival. A 
díjakat a Balatonboglári Szüreti Na- 
pokon adják át, augusztus 20-án. A 
két aranyérmes tovább nevezte bo- 

rát a minden 2. évben megrendezés- 
os borversenyre, 

  

  

  

  
re kerülő ors 

melyet idénaugusztus 13-14-énren- 

deznek (ez lesz a 25.) Gyöngyösön, 
a GATE gyöngyösi főiskolai kará 

Miért . rendezünk borversenye- 

ket?- teszik fel többen is a kérdést 

Az immár 1984-től szei 
versenyeinkkel hagyományt terem- 

tettünk, ezzel is erősítve a táj borkul- 

túrájának terjesztését. Az elért ered- 

mények alapján a gazdák büszkén 

mutogathatják a présház falára fel- 
függesztett okleveleiket, miközben 

vendégeikkel kortyolgatják, izlelge- 

tik kedvenc boraikat 
Borainknak biztosabb piaca le- 

hetnea siófoki idegenforgalom, ahol 

jórészt saját présházainkban, saját 

vendégeinkkel tartott idegenforgal- 

mi kapcsolattal vagyunk jelen 
A következő évben éppen ezért 

tervezünk a borverseny díjnyertes 
boraival egy borfesztivált, amely az 

idegenforgalmi nyitány napjára esne. 

Terveink között szerepel egy új- 

bor versenyének a megrendezése is, 
Luca nap körül 

A borok minőségére, 

gazdákat, hogy vigyázzanak, mert a 

szőlőfürtök bogyóiban már most 

érlelődik a sikeres borászkodás le: 
hetősége. Hiszencsak azokból asző- 

lőfürtökből lesz az egészséges, jó 

minőségű bor, amelyek ápolva és 

védve voltak, mert így érnek be meg- 
felelő cukorfokon 

Szívesen állok a gazdálkodók 

szolgálatára. 

Fridrich György gazdajegyző 

        

tt bor- 

        

   

kérem a 

   

  
  

A Siófoki Rendőrkapitányság 

illetékességi területénazelmúltegy 

hónapban 30 kerékpárt, 28 szc- 

mélygépkocsit, 4 motort loptak el 

és 42 autót törtek fel vagy rongál- 

tak meg ismeretlen tettesek. Ezen 

kívül 28 besurranásos, 103 betöré- 

ses és alkalmi lopás, néhány zseb- 

s testi sértés tör- 

  

tolvajlás, csa 

tént 

A rendőrsé 

bűncselekményeket elsősorban a 

külföldiek által látogatott helye- 

ken, szabadstrandokon, kempin- 

gekben, hotelok parkolójában kö- 

megállapította: a 

  

vetik el elsősorban, illetve napköz- 

ben, a nyitvahagyott nyaralók bér- 

lőit is megkárosítják. 

Ez idő alatt 148 személyt állí- 

tottak elő a kapitányságon, közöt- 

tük voltak körözöttszemélyek, köz- 

értő magatartásúak, fia- 

talkorúak és illegálisan Magyaror- 

szágon tartózkodó román állam- 

polgárok, akik közül kettőt kiuta- 

sítottak az országból. 

Röviden 

Egy kismotorral közlekedő is- 

meretlen személy július 2-án Sió- 

fokon, az Ady E. utcában sétáló 

gyalogos válláról lekapta táskáját, 

melyben 500 DM. és személyes 

iratai voltak. 

Szerencsére már nem ismeret- 

előtt azok a tet- 

tesek, akik hamis iratokkal segéd- 

motorkerékpárokat kölcsönöztek 

  

   

  

erkölcsö 

  

    lenek a rendőrsé; 

  

Rendőrségi Krónika 

  

ésértékesítették azokat. Ellenüksik- 

kasztás elkövetésének alapos gya- 

núja miatt folyik az eljárás. 

Ismeretlen elkövető július 3-ra 

virradóra Siófokon, a Szent L. ut- 

cai nyaraló udvarából egy német 

rendszámú BMW-t, 6.500.000 Ft 

értékben. A gépkocsit a gyors rend- 

őri intézkedés következtében Bu- 

dapesten sikerült megtalálni. Az 

ügyben a nyomozás még tart 

A jó idő beköszöntével emelke- 

  

dőben van a strandlopások száma 

Azismetetlenelkövetőkc 

nül hagyott táskákból elsősorban 

  

   

  

készpénzt és okmányokat visznek 

el. Jobban vigyázzanak értékeik- 
rel 

Történt egy sajnálatos ví- 

zibaleset is ebbenahónapban. H.P 

21 éves budapesti lakos Zamárdi 

térségében szörfözés közben fel- 

borult és a vízbe fulladt 

A rendőrkapitányság és a 

vízirendészet ismételten kér min- 

denkit, hogy szörfözés, vitorlázás, 

csón ás közben feltétlenül 

használja a megfelelő mentőfel- 

  

Vizbor 

  

  

Felgyújtották a tabi polgármesteri 

   
hivatalt 

]    

Ismeretlen tettes(ek) június 28-án éjjel felgyújtották a tabi polgármesteri hivatalt. A 

rendőrség nagy erőkkel nyomoz az ügyben, személyi sérülés szerencsére nem történt, de 

adópapírok tömegei is a tűz martalékává váltak ... 

  

   

    

      

    

   

  

. kg 

Százhuszonegy ház rongálódott meg június 22-23-án, amikor hatalmas széllökésekkel kísért 
orkán pusztított a Balaton dél-keleti részén. Kü 

  

ösen Sérsekszőlős és Torvaj lakói szenvedték 

el a legnagyobb károkat. Felvételeink az ítéletidő pusztítási helyszínein készültek. 

A természeti katasztrófa károsultjainak megsegítésére befizetéseket lehet teljesíteni a Keres- 

kedelmi és Hitelbank siófoki fiókjában (Siófok, Fő u. 101.) nyitott alábbi számlaszámon: 

10403923 - 39297514 - 70210000 
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Csend van ezekben a hetek- 

bena balatoni halállomány kö- 

rül. Szerencsére - legalábbis lap- 

zártánkig bizonyosan - nem tör- 

tént tömeges halpusztulás, a hor- 

gászok közül pedig sokan azt 

állítják : ilyen jó eredménnyel 

már rég nem pecáztak a Bala- 

tonban, mint az elmúlt hetek- 

ben-hónapokban. 

- Vajon a Balatoni Halászati 

Rt. dolgozói is "szabadságra men- 

tek", vagy akad azért tennivaló 

ilyenkor, föszezonban is ? - kér- 

deztük Gönczy János vezérigaz- 

gatót. 

- Nálunk télen-nyáron egya- 

ránt van feladat bőven - kezdte a 

szakember -. Tekintettel arra, hogy 

a Balaton elsősorban egy idegen- 

forgalmi tó, természetes dolog, 

hogy elsősorban csodálatos hal- 

fajtájának, a süllőnek az állomá- 

nyát kell növelni. Ahhoz azonban, 

hogy e csúcsragadozó állományát 

növeljük, biztosítani kell számára 

megfelelő táplálékbázist. A küsz- 

állomány -amely a süllő fő étke - 

táplálékállományára azonban je- 

lenleg rátelepedik az ezüstkárász. 

Ezáltal visszaesik aküszállomány, 

s a süllőnek sem lesz elég táplálé- 

ka... A másik nagy feladat a ponty- 

állomány gondozása. Évente tele- 

pítünk 250-300 tonna kétnyaras 

pontyot a tóba azzal a reménnyel, 

hogy majd ezek megnőnek és a 

horgászok részére kíváló sport- 

halként szolgálnak. Ehhez viszont 

arra lenne szükség, hogy a frissen 

telepített kétnyaras pontyokat 

lehetőleg csak egy-két év múlva 
fogják vissza. A pontyoknak is 

fejlődnie kellene, az ő növekedé- 

süketisblokkoljaazonban azezüst- 

kárászelszaporodása. Emiattahor- 

gászoknak szánt halak fejlődése 

lelassul, így a horgászok is főként 

a ki nem fejlődött, sportértékét te- 

kintve nem túl nagy élményt nyúj- 

tó kistestű halakat fogják ki. Az 

ezüstkárász tehát közvetlenül a 

  

    

  

  
pontyokra, áttételesen pedig a fo- 

gas-süllők fejlődésére is negatív 

al van. Ezeket az összefüg- 

géseket nagyon tisztán kell látni 

ahhoz, hogy mi a Balatonban állo- 

mányt szabályozzunk. 

- § a nagyüzemi halászattal 

mindez nem oldható meg ? 

- Csak részben. Azttudjuk, hogy 

az a halászat, amit jelenleg a tóban 

folytatunk, rendkívül gyenge és 

alacsony hatékonyságú. Évente kö- 

    

TEEEE TES 

pusztul. Persze, sok tényező együt- 

tes összhatásától függ, hogy ez a 

pusztulás bekövetkezik-e, vagy 

"csak" lesoványodnak , esetleg a 

szaporulatot csökkentik a halak 

Arra viszont számítanunk kell, 

hogy a természet megoldja a maga 

problémáját. Nekünk viszontéven- 

te körülbelül hétszáz tonna vegyes 

fehérhalat kellene kifognunk, 

elsősorban keszeget és ezüstká- 

rászt. Ezzel szemben a jelenlegi 

.a hogy a pecások paradicsoma lehessen 

rülbelül háromszáz tonna fehér 

halat fogunk ki, ami azt jelenti, 

hogya Balatonalul-halászott. Azaz 

: nem éri el azt a színvonalat, ami 

azállományszabályozásérdekében 

elvárható lenne. Ugyanaz a hely- 

zet most a fehér halakkal, mint 
annakidején volt az angolnákkal. 

Ebből az következhet, hogy a Ba- 

latonban egy olyan állomány- 

összetorlódás alakulhat ki, ami 

megint veszélyeztetetté tehet egy 

bizonyos fajt, például a keszeget. 

Mivel a tó természetes eltartó ké- 

pessége véges, s az afölötti halál- 

lományt már nem képes nevelni, 

előfordulhat, hogy a "fölösleg" el- 
  

Alpok-Adria 

  

Nagy sikerrel rendezték meg június végén siófoki központ- 

tal az Alpok - Adria Ifjúsági Nyári Játékok eseménysoroza- 
tát. Felvételünk a megnyitón, illetve a Kereskedelmi iskolá- 

ban, a kosárlabdázók egyik mérkőzésén készült. A június 

27-ig tartó programokban a térség 18 tartományának 900 

versenyzője vett részt, s mérte össze erejét négy sportágban. 

  

   
    

technikánkkal, módszereinkkel, 

horgászpolitikánkkal alig érjük el 

a háromszáz tonnás kifogást.Ez az 

egyik nagy gondunk. A másik pe- 

dig, hogy vajon a kifogott hallal 

mit tudunk kezdeni ? Föl kell fej- 

lesztenünk a gazdaság halfeldol- 
gozó hátterét. Tavasszal kellene 

  

   

megfognunk az éves teljesítmé- 

nyünk 15-20, nyáron az 5-10 szá- 

zalékát, s ősszel a maradék 70 szá- 

Süllók kellenek a tóba 
zalékát. Feldolgozó üzemünk ka- 

pacitása azonban nem teszi lehe- 

tővé ekkora mennyiségű hal kor- 

szerű ellátását. Feladatunk tehát 

kettős : egyrészt fokoznunk kell a 

halászat intenzitását (melyet csak 

akkor leszünk képesek megvalósí- 

tani, ha a másik feladatot is meg- 

oldjuk), másrészt a feldolgozást is 

korszerűsítenünk kell. Méghozzá 

nem egymás után, fokozatosan, 

hanem egymással párhuzamosan. 

A halászattechnika fejlesztéséhez 

indulásként mintegy kétszáz mil- 

lió forintra van szükségünk. Utána 

fokozatosan le kell cserélnünk az 

eszközállományt, ami évente újabb 

50-100 milliós ráfordítást jelent. 

Az irmapusztai halfeldolgozó fej- 

lesztéséhez azonnal kellene 250- 

300 millió forint. Ilyen feltételek 

mellett tudnánk maradéktalanul és 

lelkiismeretesen vállalni a Balaton 

halállományának kezelését. 

Amit most csinálunk, az egy 

laikusok által nem érzékelhető, 

hihetetlenül nagy felelősség- 

vállalást követelő feladat. Úgy hi- 

szem, mi tudjuk leginkább azt, 

hogy milyen rettenetes probléma 

vanató halállományával, s milyen 

nehéz és bonyolult dolog kezelni 

ezt az állományt. S tudjuk azt is, 

hogy azezirányú felelősség csak a 

miénk, s ebben velünk senki nem 

osztozik. A legtöbben nem hiszik, 

nemis érzékelik, s tulajdonképpen 

nem is igen érzékelhetik - s ezt 

   
     

nem róhatom senki szemére 

hogy milyen problémák vannak a 

tó halállományának kezelésében 

Gyarmati László 

  

Gond nélküli nyarat 

ígért a DRV 
Sem az ivóvízellátás, sem a 

szennyvízelvezetés és tisztítás 

területén nem várható idén a 
Balatonnál és a DRV Rt. mű- 

ködési területén alapvető ellá- 
tási probléma. Ez volt a leglé- 

nyegesebb mondanivalója an- 

nak a sajtótájékoztatónak, 

amelyeta DRV Rt. központjá- 

ban, Siófokon tartottak június 

14-én. Az rt. vezérigazgatója, 
Szántó Imre - immár sokadik 

éve hagyományosan a balato- 
ni szezon előtt - ismertette az 
újságírókkal, elektronikus saj- 

tó képviselőivel a cég eredmé- 

nyeit, s felkészülését a nyári 
csúcsidényre. 

A DRV Rt. 341 településen 

végez közvetlen víziközmű 

szolgáltatást, ezen belül 60 te- 

lepülésen üzemeltet szenny- 
vízelvezető, tisztító rendsze- 

reket. Az ellátási területükhöz 
tartozó települések közül 200- 

ban a közművagyon nem álla- 

mi, hanem önkormányzati tu- 

lajdonban van, és a szolgálta- 
tástis egyedi szerződések alap- 

ján végzik. 

A Balaton térségében meg- 

felelő kapacitással rendelkez- 

nek ahhoz, hogy a csúcsidény- 
ben is biztonsággal kielégít- 

hessék a jelentkező igényeket. 

Problémát okozhat viszont a 

nyersvíz minőségének válto- 

zása, különösképpen az alga- 

szám jelentős emelkedése. E 

gond tisztítás-technológiai 

megoldására tavaly a rész- 

vénytársaság speciális prog- 

ramot indított. Egymással pár- 
huzamosan megbízta az Or- 

szágos Közegészségügyi Inté- 

zetet, valamint a Budapesti 

Műszaki Egyetemet, hogy tu- 
dományosan dolgozzák ki a 

tennivalókat. A kutatási prog- 

ram csak részeredményeket 

hozott az elmúlt évben, tekin- 

tettel arra, hogy a tó nyersvíz- 

minősége - szerencsére - túl 
kedvező volt. A program ter- 

mészetesen tovább folytatódik, 

s haszükséges, megfelelő ada- 
tok állnak majd rendelkezésre 

a gond megoldásához. Az al- 

gaeltávolítás hatásfokának 

biztosítása érdekében kálium- 

permanganát oldat adagolásá- 
nak lehetőségét építették ki a 

vízkivételi műveknél. Az al- 

gatoxin eltávolítása érdekében 
aktívszenes gyorsszűrők  áll- 

nak rendelkezésre, valamint 

aktívszénpor-adagolásra is fel- 
készültek a felszíni vízművek 

A Balaton térségében üze- 

melő hét szennyvízelvezető 

régió az utóbbi években 

jelentős fejlődésen ment ke- 
resztül, sőt idén is közel egy- 

milliárd forint értékben történ- 
tek bővítések. Mindezek előse- 

gítik a szennyvízelvezetésben 

korábban jelentkező helyen- 

kénti gondok megoldását.   

  
Ottjártunkkor épp egy 

gyermekcsoport végzett a lá- 

togatással. A gyerekek lel- 

kesen mesélték egymásnak, 

melyik csodás ásvány tetszett 

nekik a legjobban. 

Tíz évvel ezelőtt, a földhi- 
vatal korábban irattárként 
használt pincéjében kezdte ki- 
alakítani "föld alatti birodal- 
mát" Kövecses Varga Lajos. 

Az akkori Ásványmúzeum 

épülete jónéhány "vihart" át- 
élt, lététtámadták innen és on- 

nan, végül mégiscsak marad- 

hatott, sőt ma már hét kisebb- 

nagyobb teremben háromezer 

ásvány nyújt feledhetetlen él- 

ményt a látogatóknak. 

- A történelmi Magyaror- 

szág területeiről gyűjtöm rend- 

szeresen az anyagot - meséli 
Kövecses Varga Lajos -. Nya- 

ranta általában itt vagyok a 
múzeumban, de máskor gyak- 

ran utazom azokra a lelő- 
helyekre, ahol mindig sikerül 

értékes "kincsekre" találnom. 

   

    

E hobbimnak immár 24 éve 

hódolok. Az első időkben már 

csak elvből sem vettem soha 

ásványt, mindent magam ku- 
tattam fel, vagy legfeljebb cse- 
réltem. Ma már időnként vá- 
sárolok is. Gyűjteményem - 

legjobb tudomásom szerint - 
Európában a legnagyobb, ma- 

gánkézben lévő tárlat. A mú- 
zeumot a tíz év alatt mintegy 

százezer ember látogatta meg, 

ezek egy része visszatérő ven- 

dégem. Külföldön több újság- 
cikk, híradás jelent meg az Ás- 
ványmúzeumról, mint ideha- 

Za. Úgy érzem : kint ismertebb 
a kiállításom, mint itthon. Per- 
sze az is lehetséges, hogy kint 

a magasabb életszínvonal mi- 
att ez a hobby is sokkal nép- 
szerűbb, mint nálunk, többen 

szeretnek kirándulni a termé- 

szetbe, a hegyekbe. Svájcban 

például létezik olyan foglal- 
kozás is, hogy "kristályva- 

dász", aki ezzel keresi a ke- 

nyerét. 

  

Házi szakápolás 
Ötszázötvenezer forintos támogatást nyert el a Soros Alapít- 

ványtól a siófoki Medicina Bt. Otthonápolási Szolgálat. A 
pénzt ápolási segédeszközökre, valamint az információtechni- 

kai rendszer korszerűsítésére kapta az 1995-ben indult siófoki 

szolgálat. 

  

( Palace-akció: 
  

többszáz forint kedvezmény ! 

Fiatalok, figyelem ! A Palace Club és a Siófoki Hírek Szerkesz- 

tősége a három nyári hónapra kedvezményes akciót hirdet ! Minden 

hónapban egy kiemelt programon több száz forinttal olcsóbba kerül 

a belépő, ha a Siófoki Hírek aktuális havi példányával, vagy a 

kivágott szelvénnyel érkezel a diszkóba. A legközelebbi ked- 

vezményezett program pedig : 

Július 26.: 16 órás House Party. Sztárvendég a német Westbam 

ét Marusha. Diszkósok : JU-TASI, GARFIELA, X-RAY, ERDÉ- 

LYI. Itt 1500 helyett 1000 Ft az újsággal érkezők belépője 

Az utolsó közös akcióra Augusztus 24-én kerül majd sor, a 

szezonzáró bulin, amelyen 300 Ft a kedvezmény azoknak, akik a 

Siófoki Hírek bónuszával érkeznek. 

Palace bónusz 
TRY GAZ NEE 

kedvezményes belépésre jogosult 

a Palace Diszkó 
1996. július 26-i House Party-jára,    



  

Biztosíthatjuk: jó buli lesz! - 

ez volt a szlogenje annak a felhí- 
vásnak, amelyet a Hungária Biz- , Egs 

tosító adott közre, keresve azokat 

a gyerekeket, akik 1986. július 1- 

jén születtek. Az országban 411- 

en, a megyében 16-an, Siófokon 

ketten: Kovács Krisztián és Szar- 

ka Katalin ünnepelte együtt 10. 

születésnapját a céggel.Szente 

Imre, a Hungária Biztosító Rt. 

Siófoki Fiókjának üzleti csoport- 

vezetője 100.000 -100.000 forin- 

tos életbiztosítási kötvényt, egy 

szülinapi tortát és kimondottan 

erre az alkalomra palackoztatott 

szülinapi pezsgőt adott át a sze- 

rencsés gyerekeknek. 

                                  

   

   

  

      
Kertmozi, kertmozi, de csodás! I l 

u "Van-e annál kellemesebb , élmény, mint Párunkkal, I 

I vagy barátunkkal egy "meleg nyárésti i séta után megnéz- I 
I ni egy jó filmet a moziban? ] 

ii "A teremmozi nem tűnik ilyenkor a : legjobb ötletnek, ] 
. de a kertmozi, iz igen. ! 

j 1 Üldögélni a csillagos ég alatt, közben egy kztáiuttl j 

l l 
I l 
I l 
I l 
l I 

    

  

filmet nézni, Egyedül az esőtől rettegünk, nehogy ek 

mossa kellemesnek ígérkező programunkat, 
Az idei évtől jöhet eső, zápor, zivatar, múr tető van a 

fejünk felett, s párna a székünkön, Igaz csillagot nem 
választhatunk magunknak. ti 

f 1 Országh Eszter 

Kék vonal 
A Kék Vonal a problémákkal küszködő, 

lyben lévő gyerekek és fiatalok ingyenes 

élyvonala. Elérhető munkanapokon 8-21 

óráig, hétvégén és ünnepnapokon 15-19 órá 

Telefon: — 1/210-3349 

  

Szegénysorsú gyerekek 

Andocson 
Az andocsi plébánia zarándokháza augusztus 19 -31. között 

120 szegénysorsú budapesti gyerek nyaralásának ad otthont. 

Aki élelmiszerrel vagy más adománnyal segíteni tud , az az 
andocsi plébániára küldje azt el. 

Szabó Imre plébános, telefon: 84/372-688. 

    
      

  

Siófoki Hírek 

  

Izgatott készülődés és a na- 

pok visszaszámlálása. Ez jelle- 
mezte ezt a 36 óvodást és az őket 
kísérő 6 felnőttet a siófoki 8. sz. 

óvodában, akik a Fejér megyei 
Bodajk és Balinka közötti "Töl- 

gyes tábor"-ba készülődtek júni- 
us 17-19 között. 

Azindulásreggelénnagy cso- 
magok, utolsó puszik és intel- 

mek, a kísérőknek szóló "hasz- 
nálati utasítások", majd beszál- 
lás és indulás. Ami eztán követ- 
kezett, az felejthetetlen élmény 

volt mindenkinek. 
"Lenn a tábor a vén hegyek 

ölén" - ezt énekeltük néhány év- 
vel ezelőtt, most pedig ez a lát- 

vány fogadta gyermekeinket, a 

szó szoros értelmében. A tábor- 
ban dolgozó felnőttekkel rövid 

időn belül közvetlen kapcsolat 

alakult ki. A "szaki néni" házi- 
asan főzött, így még a rossz étvá- 

gyú gyermekeink is elfelejtettek 

maradékot hagyni. 

A délután játszással, a tábor 

környékének felderítésével telt. 

Sétát tettünk a Gaja-patak men- 

tén, érdekes kavicsokat gyűjtöt- 

tünk a sajnos már nem minden- 

hol kristálytiszta vízben. Az esti 

közös együttlétek egy meghit- 

tebb, közvetlenebb kapcsolatot 

mélyíthettek el óvónők és gyere- 

kek között. A másnap hegyet 
másztunk a csókakői várnál, majd 

átmentünk Zircre, ahol sok érde- 
kes, védett növényt láttunk az 

arborétumban. Mire hazaértünk, 
már várt ránk a tábor kapujában 
a terület egyik vadásza, akinek 

vezetésével - nem messze a tá- 

bortól - "vacsorázó " vaddisznó- 
kat leshettünk meg. Az erdő sok 

kincset tartogatott számunkra: 

szarvasbogarat, tojásaitvédőhan- 

gyacsaládokat, éneklő madara- 

kat, és az erdő hangját: a fák 

zúgását. 

Hazafelé ellátogattunk a Vér- 
tes tájvédelmi körzetében talál- 
ható Várgesztesre, ahol a vár te- 

tejéről jól láthatók a Vértes lábá- 
nál megbúvó kis falvak. A Majki 

tónál megfigyeltük a vízimal- 

mot, meghallgathattuk a barátla- 
kások zárt területén lévő temp- 

lom harangjátékát és az erdei 

úton elsétáltunk a még működő 

bányáig, ahol a csillék mozgása 

újszerű dolog volt számunkra. 

Úgy érezzük, hogy a kelle- 

mes fáradtság közben nemcsak 

gyermekeink, hanemmimagunk 

is sokféle élménnyel, tapaszta- 

lattal lettünk gazdagabbak. 

Gesztesi Gyöngyi 

  

Plusz egy nap a pályakezdőkért 
A munkanélküliek helyzete 

nem irigylésre méltó, de a pá- 

lyakezdőké sem. Hiába tanul- 
tak szakmát, vagy szereztek 

diplomát, sokan közülük nem 

kapnak végzettségüknek meg- 

felelő munkát. Az iskolapad- 

ból a munkaügyi központokba 

irányítják őket. Munkátott sem 

mindig tudnak ajánlani nekik, 

de segíteni megpróbálnak min- 

denkinek. Július elsején, szom- 

baton délelőtt nemcsak a So0- 

mogy megyei Munkaügyi Köz- 
pont Siófoki Kirendeltségén, 

hanemaz országban mindenütt 

nyitva volt a hivatal. Ezen a 
napon indult ugyanis a Pálya- 

kezdők Elhelyezkedési Prog- 

ramja, melynek keretében meg- 

ismertetik az állásnélküli fiata- 
lokat lehetőségeikkel, törvény 

adta jogaikkal. Eddig is segítet- 

ték őket a központokban, de 
mostmégjobbana figyelem kö- 

zéppontjába kerültek. Többfé- 
le programcsomag közül vá- 

laszthatnak, foglalkoztatási és 

egyéb támogatásokban része- 

sülhetnek, különböző átképzé- 

sekben vehetnek részt, hogy 
minél hamarabb önálló kere- 

sők, dolgozók legyenek ők is. 
Hogy ki számít pályakezdő- 

nek? 

Mindenki, aki 25 évesnél 
fiatalabb, felsőfokú végzettsé- 

gűeknél 30 év a korhatár. 

  

. Nagyatádi 
szobrok Szántódpusztán 
A Nagyatádi Művésztelep és a Siotour Rt. megállapodása 

szerint három, az alkotótelepen született szobor került 

Szántódpusztára, a Kulturális és Idegenforgalmi központba. 

A nagyméretű faszobrok: Schéner Mihály: Ökrösszekér, 

GálTamás: Emberés föld, valamint Mata Attila: Idegen című 

alkotásai, 
  

Segítő Kezek 
Benkő Lászlóért! 

A Segítő Kezek Alapítvány a Siófokon élő 42 éves Benkő László 

1 számára kezdeményez gyűjtést. 

A fiatalember a között a tizenegy beteg között van a várakozók 

listáján, akik szívátültetésre várnak. 

Az alapítvány kéri mindazokat, akik segíteni tudnak, hogy támo- 

gatásukat rózsaszín befizetési csekken juttassák el a következő címre: 

Segítő Kezek Alapítvány - Benkő László részére, 8600 Siófok, Kandó 

K. u. 12. Fsz. I. 

(A támogatók részére az alapítvány adóigazolást tud adni.) 

Bővebb felvilágosítás: 84/312-860   

1996. július I-II. 

Kis magyar prostitúció 
A Balatoni Szövetség (a tó- 

parti önkormányzatok testüle- 
te) egyöntetűen úgy foglalt ál- 

lást, hogy - hosszú évtizedek 

szemérmes hallgatása után - 

végre szembe kell nézni a pros- 
titúcióval, mert tovább már nem 

lehet tűrni a tűrhetetlen, rende- 

zetlen, áttekinthetetlen állapo- 

tokat. 

Mi, balatoni emberek külö- 

nösen jól ismerjük azt a balkáni 

jelenséget, amelyazutóbbiévek- 
ben környezetünkben kialakult. 

A főutak mellettálldogáló mini- 

szoknyás csúfságokat (mert ha 
szépek lennének, a férfiember 

legalább elnézné e tévelygést), 

vagy az esti utcákon rámenősen 

"nyakba csimpaszkodó", s ma- 

gukat gátlástalanul ajánlgató 

nőket. S jól tudjuk azt is, hogy a 

  

lányok "futtatása" melegágya a 

bűnözésnek, a lopások, rablá- 
sok, sőt akár a kábítószer árusí- 

tásnak is. 

Végre a hivatalos helyeken 

is felismerték, hogy a probléma 
attól nem oldódik meg, ha nem 

veszünk róla tudomást! Felkell 

vállalni a cselekvést, hogy sza- 
bályozni, ellenőrizni, egészség- 

ügyi szempontból is kontrollál- 

ni lehessen ezt az ősi foglalko- 

zást. 
Ebbőlamegfontolásból dön- 

tött úgy a Balatoni Szövetség 

közgyűlése, hogy e tevékeny- 
ségnekki kell jelölni olyan hely- 

színeket, ahol űzhető eza "mes- 

terség". Máshol viszont szigo- 

rúan tiltott, s ott a rend őrei 

keményen fellépnek a prostitu- 

áltak ellen! 

A Balatoni Szövetség határozata a 

prostitúcióval kapcsolatban 
A Balatoni Szövetség a kormányhoz fordul, s kéri, a 

prostitúció jogi szabályozását. 

Addig is javasolja, hogy a prostitúciót, a szigorú egész- 

ségügyi, jogi, adózási és a közrend, közszemérem kötelező 

és szigorú betartása mellett engedélyezzék, de az engedély 

nélküli tevékenységet ne szabálysértésként, hanem bűncse- 

lekményként bírálják el. 
Az ellenőrző hatóságot jogi, technikai és anyagi (bérezé- 

si) oldalról erősítsék meg, hiszen a tiltás betartására az 

apparátus megfelelő biztosítása szükséges. 
Fontosnak tartjuk, az ifjúság megfelelő erkölcsi nevelése 

érdekében a felvilágosító, oktató propaganda elvégzését és 

kiszélesítését. 

  

( Vízminőségi adatok kéthetenként ) 
  

A Balaton vízminőségéről a 

tó 41 strandján tájékozódhat- 
nak ezentúl a fürdőzök. Az 
Európai Unió előírásainak 

megfelelően általában kéthe- 

tente tesztelik a magyar tenger 

vizét. A strandok személyzete 

illetve a környezetvédelmi fel- 

ügyelőségek által vett minták- 

ból az Állami Népegészségügyi 
és Tisztiorvosi Szolgálat végzi 

a tesztelést. A strandok terüle- 

tén elhelyezett táblákon ma- 
gyar és angol nyelven ismerte- 
tik a vízminőségi, vizbakte- 

orógiai adatokat. A fürdőző 
közönségilyen irányú tájékoz- 

tatásának költségeit központi 

költségvetésből állják, ha azon- 

ban a Balaton mind a 129 

strandjára kiterjesztenék ezt a 

szolgáltatást, szükség lenne a 

turisztikai szervezetek támoga- 

tására is.
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Idén is nagy sikerrel ren- 

dezték meg Siófokon a Nem- 

zetközi Aranykagyló Folklór- 

fesztivált. Ezen a színvonalas 
és rendkívül látványos prog- 

ramon öt külföldi együttes 
mellett hat hazai, köztük a 

Siófoki Néptáncegyesület 

csoportjai - a Pityegő, a 

Suhajka, a Szakajtó és a Bala- 
ton - mutatták be nemzeteik 

táncait. Az erre az alkalomra 
kiadott Fesztiválújságból 

mindenki figyelemmel kí- 
sérhette a négy nap részletes 
programját. A legtöbb em- 
bert a fesztivál első napján 
lehetett látni Siófokon utcáin, 
hiszen a két helyszínről indu- 

3 
I A török táncegyüttes utcai 

Folklórfesztívál 
ló menettáncra a siófokiakonkí- 

vül sok hazai és külföldi turista 

is kíváncsi volt. 
Ugyancsak nagy sikere volt 

az esi nemzetközi táncháznak, 
ahol több ezer ember ropta a 
táncot. Nem lenne szabad ki- 
emelni egyetlen együttest sem a 

sorból, . hiszen valamennyien 

kiemelkedő teljesítményt nyúj- 
tottak, mégis a külföldi együtte- 

sekközüla görögökelsöprőtem- 
peramentuma, az ukrán együt- 

tes profizmusa (akik az év nagy 

részétkülföldi fellépésekkel töl- 
tik és már 35 évesen nyugdíjba 

vonulnak), valamint a thaiföldi- 

ek érdekes mozgása, egzotikus 
zenéje és gyönyörű lányai min- 

ye 

  

      

denkit ámulatba ejtettek. A ren- 

dezvény második, harmadik 

napja vendégszereplésekkeltelt, 
az együttesek voltak Balaton- 

bogláron, Fonyódon, Balaton- 

földváronés Balatonfenyvesen, 

ahol szintén nagy sikert arattak. 
A nemzeti estek több helyszí- 

nen zajlottak, több siófoki étte- 

rem vállalta a házigazda szere- 
pét. Az utolsó nap a búcsúzás 

jegyében telt, melynek fény- 
pontjaa Hotel Ezüstparton meg- 

rendezett Népek Bálja volt. Az 
éjszakába nyúló est érdekessé- 
ge a szépségkirálynő választás 
volt, melynek győztese a I8 éves 

thaiföldi Jaruen Pantaruk Pre- 

echaya lett. Második helyenegy 

  

         A harmadik helyezett török 

szépség 

A mexikói együttes 

V. Aranykagyló Nemzetközi 

görög, harmadik helyenegy tö- 

rök lány végzett. Bár nem hir- 

dették meg előre, de szépség- 
király választást is tartottak, 

aholegy görög fiú lett a azelső, 

a második helyre az ukrán cso- 

port, a harmadik helyre pedig a 
Szentendre Néptáncegyüttes 

férfitagját választotta a népes 
közönség. 

Végezetül elmondhatjuk, 

hogy a szervezőket és táncoso- 

kat egyaránt próbára tevő ren- 
dezvény elérte célját, hiszen 

szívonalas és rendkívül látvá- 
nyos programjaival óriási si- 

kert aratott, öregbítve ezzel vá- 

rosunk vonzerejét és nemzet- 

közi hírnevét. 

                                      

   

   

  

     

A mexikói Alejandro Vázguez Macias Guadalajara város- 

ából, aki Magyarorsyág tiszteletbeli konzuljaként szurkolt 

honfitársainak, 

  

Szentendrei táncospár   
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Július elsejével lejárt Marci atya 7 éves siófoki küldetése. 

Püspöke áthelyezte Zala megyébe, Egyénisége, mássága megha- 

tározó volt ez alatt az idő alatt. 

Nemcsak a fiatalok, az öregekek, a gyerekek, a máltaiak, 

Ferencesrendi nővérek, cserkészek, hanem a siófoki Öregfiúk 

focicsapat is elbúcsúzott Kiliti plébánosától, aki nemcsak egysze- 

rűen pap volt, hanem jóbarát is. 

A focicsapatban 
- Hogyan került Marci atya a focicsapatba? 

- Évekkel ezelőtt az önkormányzat csapatának nem volt kapu- 
sa- mondja Molnár Árpád, volt polgármester. Sem a hivatalban, 

sem a környéken nem találtunk olyan embert, aki vállalta volna 
ezt a tisztséget. Így került a csapatunkba Marci atya. 

- Először természetesen kétkedve fogadták, de amikor megis- 

merték egyéniségét és látták mit tud a kapuban, már befogadták- 

csatlakozik a beszélgetéshez Pongor Tamás, az önkormányzat 
volt jegyzője. 

Barátságról 
-Mit jelent önöknek Marci atya barátsága? 
- Molnár Árpád: Ezt nehéz megmondani, mert aki ismeri és 

szereti, az nagyon jól tudja, hogy a világ legjobb embere. 

-Pongor Tamás: Nekem Marci atya egy külön világ. Nagyon 
nehezen tudom ezt az érzést szavakba önterni. Sokszor és sokat 

beszélgettünk, voltak közös terveink is. Amikor megtudtam, 

hogy áthelyezték, nagy szomorúság költözött belém. De meg- 

győződésem, hogy egyéniségként távozik Siófokról, ami nem 
véletlen. 

- Major István: A sors úgy hozta, hogy mi éppen kerültük 

egymást Kilitiben. Sajnálom, hogy elmegy, mert nagyon sok 

közös tervünk volt, ami nélküle már sohasem valósulhat meg. 

Sajnálom azért is, mert személyében egy igazi pedagógust veszí- 
tettünk el. Ő még a legrosszabb gyereket is meg tudta "szelídíte- 
ni". Feladatot adott neki a cserkész csapatban, megbízottbenne és 

a gyerek megváltozott. 

Lejárt a siófoki küldetés 
A felnőttek tudomásul vették, hogy mennie kell. A fiatalok, 

akik közül sokan Marci atyán keresztül ismerkedtek meg először 

a katolikus egyházzal, a papokkal, már nehezebben barátkoztak 
meg az elválás gondolatával. A gyerekeknél még nehezebb. Ők 

személyhez kötődnek. Velük nem lehet megértetni, hogy mi, 

miért van. 

- Az utódoknak nagyon nehéz dolguk lesz, demeggyőződésem, 

hogy sok szeretettel, játékkal, színes programokkal előbb-utóbb 

ők is belopják magukat a gyerekszívekbe és akkor nem lesz gond- 

mondja Szí-Márton János, Kiliti volt plébánosa. 

- Te hogyan fogadtad az áthelyezésedet? 

- Nem én kértem az elhelyezésemet. De amikor mondták, hogy 

ez előfordulhat, a válaszom az volt, hogy oké. Igazából ez a 

látszat. Nekem sem könnyű, pedig a felszentelésemkor arra mond- 

. Siófoki Hírek   

tam igent, hogy ha elhelyeznek ide vagy oda, akkor megyek. De 

ahogy leülepszik az igen, rájövök, hogy az elválás nem annyira 

vidám dolog. 

Másképpen 
- Nem úgy élted az életed, mint más katolikus papok. 

- Az idők során rengeteg illemtani szokás alakult ki a 

papokról, hogy feketében kell járniuk, meg így kell viselkediük, 

úgy kell viselkedniük. Ezeknek nincs túl sok köze magához a 

keresztény élethez. Én ezeket a szokásokat keményen felrúgtam, 

mert nem tartom a papi életem legfontosabb dolgainak. Ahhoz, 

hogy közel kerüljek a gyerekekhez, úgy éreztem, el kell felejte- 

nem a magázódást is. Mindenkit tegeztem. Más pap ezt nem 
szívesen teszi meg, én megtettem. De ezek csak külsőségek, nem 

evangéliumi előírások. Évszázadok alatt alakult így. Eleinte 

nézik az embert, hogy mit csinál, miért csinálja. Talán még intik 

is, hogy ezt nem szabad. 

Érdekes, hogy első összeütközésem nem a papokkal volt, 

hanem asaját családommal. Ők megszsokták, hogy egy papnak 

hogyan kell viselkednie a faluban, én pedig totál, homlokegye- 

nestmás voltam. Persze ez amásság csakabban nyilvánult meg, 
hogy mindenkit tegezek, hogy focizok, meccs után megiszok 

egy-egy üveg sört, vagy moziba járok. Ezek számomra abszolút 

lényegtelenek. Miért ne? 

Búcsúzóul 
- Mit mondanál búcsúzóul mindenkinek? 

- Fölszenteléskor minden papnak választania kell egy idéze- 

tet, ami az egész életének a meghatározója. Én azt választottam, 
hogy" Azzal dicsőítitek meg mennyei Atyámat, ha sok gyümöl- 

csöt hoztok." 
Azt kérem az emberektől, hogy mindig arra figyeljenek, 

hogy egy emberéletnek milyen gyümölcse van. Soha ne arra, 

hogy nézki, milyen, mit mondanak róla mások. Csak arra, hogy 

az életének van -e igazi gyümölcse. Ez a legfontosabb! 

Vizbor Margó 
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Életmentés a Balatonon 
Egy hűvös, esős, szeles június 

végi napon látogattam el az S 
Regionális Rádiós Segélyhívó Ala- 

pítványhoz Zamárdiba. Bartha 

Lászlóval, az alapítvány elnöké- 

vel beszélgetve felidéztük az eltelt 

néhány esztendőt 

Öt évvel ezelőtt akommuniká- 
ciós rendszer hiányosságait felis- 

mervealakultmegaz SOS Zamárdi 

Alapítvány. A Polgárvédelem Or- 

szágos Parancsnokságától kaptak 

egy URH frekvenciát, melyre ki- 

építették Zamárdi és térségében a 

több állomásból álló segélyhívó 

rendszerüket. Ebbe bekapcsolód- 

  

tak a Siófoki Mentőállomás, a tűz- 

oltóság, rendőrség, a vízirendészet 

mellett a háziorvosok, az or- 

vosügyeletek és a helyi önkor- 
mányzat. A rádiós segélyhívó rend- 

szer kiépítése után tovább léptek 

A Zamárdi szabadstrandon, 

mely 4 kilóméter hosszúságú, 

éventetöbb halálos vízibaleset tör- 

ténik 

-Mit lehet tenni? 

Két évvel ezelőtt a zamárdiak 

összetalálkoztak dr. Nánási Ákos 

budapesti orvossal. A doki már 

régóta szerette volna tudását és 

motoros hajóját hasznosítani a 

vízibaleseteknél. Csatlakozott az 

alapítványhoz. Engedély nélkül 

ugyan, de lehorgonyozta hajóját 

az úgynevezett "halál ároknál", 

ahol mintegy 4-5 km hosszúság- 

ban 5 méter mély a Balaton. Az ott 

fürdőző és vízibicikliző turisták 

figyelmét felhívta a rájuk leselke- 

  

dő veszélyre. 

Az idén már elmondhatja az 

alapítvány, hogy ellenőrzésük alatt 

tartják Zamárdiban az egész 

szabadstrand területét. Hat helyen 

van rádió állomásuk, melyek két- 

nyelvű táblákkal vannak megje- 

lölve. Ettől az évtől állandó orvosi 

ügyeletet szerveztek, így akár ví- 

zen, akár szárazföldön van rájuk 

szükség, mindenütt ott tudnak len- 

ni mindaddig, amíg a fürdőzők 

biztonsága ezt megkívánja. 

Tavaly egy, az idén még egy 

motoros hajót tettek engedély nél- 

kül a vízre. Az Országos Közleke- 

dési Felügyelet Hajózási Hivatalá- 

mem 

  

tól május 8. óta várják a reagálást. 

Mindhiába. Levelükre sem igenlő, 

sem elutasító választ nem kaptak. 

A hivatal strucc-politikát folytat 

- Törvény kötelezi a felügyeleti 

szervet arra, hogy 30illetve felleb- 

bezés esetén 60 napon belül vála- 

szolnia kell minden beérkező kére- 

lemre- mondja Bartha úr. - Ők a 

törvényt felrúgták, figyelmen kívül 

hagyták. Ez alapján úgy érzem 

nekünk is jogunk van egy jogsza- 

bályt figyelmen kívül hagyni, ha az 

emberek életéről van 

  

z tény, 

Iynélkül üze- 
  

hogyhivatalos engedé: 

meltetjük a Balatonon két motoros 

hajónkat. A helyi önkormányzat 

azonban mind erkölcsileg, mind 

anyagilag továbbra is támogat 

bennünket, a Vízirendészetnek pe- 

dig az az álláspontja, hogy min- 

denkinek állampolgári kötelessé- 

ge segíteni a másikon. Mi is ehhez 

tartjuk magunkat. 

V.M. 

  

TELEPÜLÉSGAZDÁLKODÁSI RT. 
Siófok, 70-es út 110, km Tel/Fax: 84/310-345 

e 

ZXTOLDFOK 
MERTÉSZET - FAJSYOLA - HERESKEDELEK 

KERTTERVEZÉS - PARKÉPÍTÉS - 
PARKFENNTARTÁS 

  

  

füvesítés - gyepszőnyeggel és 
hagyományos módszerekkel; 

burkolatok készítése; kerti tavak, 

szökőkutak, csobogók építése; 

automata öntözőberendezések 

telepítése; 

dekorációk készítése; 

növénykölcsönzés. 

KORREKT ÁRAK - ZÖLDFOK MINŐSÉG     
szombaton és vasárnap; 8-13 óráig 

  

A BALATON 

FÜSZÉRT Rt. 

(Siófok, 

ipartelep) 

BALATON 
FÜSZÉRT 

  

Siófoki Nóra áruháza és C-tC áruháza 

széles választékkal, kedvező árakkal, 

udvarias kiszolgálással várja 
kedves vásárlóit, 

Kiváló parkolási lehetőség. 
Nyitva tartás: 

Nóra: hétfőtől péntekig: 8-17,30 óráig 

szombaton: 7,30-12,30 

Telefon: 311-328 
Ct1C : hétfőtől péntekig 8-16,30 óráig 

szombaton: 7,30-12 óráig 

Telefon: 310-407     naponta; 6- 

  
11930 ór   

szombaton: 6- 18 óráig 
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Áfész - bútorakció a hónap második felében. 

talakul a Coop üzletlánc E     

Az országban működő 

ÁFÉSZ üzletek bonyolították 

le 1995-ben a kiskereskede- 

lemben a legnagyobb forgal- 

mat. A gazdálkodási mutatóit 

tekintveélmezőnybenlévősió- 

foki ÁFÉSZ fő profilja is a 
kiskereskedelem, ezen belül az 

élelmiszer kiskereskedelem. 
Fontos számukra az idegen- 

forgalom kiszolgálása mellett 

a folyamatos, szezonon kívüli 

lakossági ellátás is. A boltok- 

ban megfelelő áruválaszték- 

kal, kulturált vásárlási körül- 

ményekkel, szolid árpolitika 

alkalmazásával próbálnak 

versenyképesek maradni. 
Azok közé a kereskedelmi cé- 

gek közé tartoznak, akik azév 

minden szakában azonos 

árakkal dolgoznak. 

1970 óta működik a Siófoki 

Sütőüzem, így bátran állíthat- 

juk, hogy a sütőipari termékek 

gyártásának már hagyománya 

van a Siófoki Áfésznál. 1994- 
ben megtörtént az üzem teljes 
belső technológiai felújítása. 

Ennek következtében 23 féle 
terméket tudnak már gyártani, 

ebből 8 fajtakenyeret, ami szin- 
te minden vásárlói igényt ki- 

elégít. A rekonstrukciót köve- 

tően az üzem árbevétele dina- 

  

mikusan nő az Áfész üzletein 

és a Sió Áruházon kívül más 
magánkereskedőket, intézmé- 

nyeket is kiszolgálnak. 

A pénztelenség sújtja nem- 

csak az élelmiszer kereskedel- 

met, hanem a bútor szakmát is. 

Ennek ellenére a siófoki szö- 

  

vetkezet továbbra is üzemeltet- 

ni kívánja a Fő utca, Vak 

Bottyán utca sarkán lévő Bú- 
torboltjáta vásárlók megelége- 

désére. A városban tapasztal- 

torboltnak, melyben az 50 szá- 

zalékos előleg befizetése mel- 

lett kamat felszámítása nélkül 

lehet bútort vásárolni. Csak a 

kezelési költséget számítják fel. 

Az üzlet vállalja a városban, 

illetve a környékére a bútor ki- 

szállítását is. Július második 

ható konkurenciának, úgy ér- 

zik, meg tudnak felelni, kultu- 

ráltkörülmények közöttnagyon 

kedvező árakkal fogadják a 

hozzájuk betérő vevőket. Tel- 

jes kínálatot tartanak garnitú- 

rákból, szekrénysorokból, he- 

verőkből, franciaágyakból és 

€ TET REENA 

ARS 

hetében néhány bútorféleséget 

akciós áron kínálnak, amíg a 

készlet tart. 

Az elmúlt évben a cég felis- 

merte, hogy csak akkor marad 

egyéb kiegészítő bútorokból, 

de választékukban megtalálha- 

tók a konyhabútorok is. Már 

több, mint egy éve folyik az a 

kedvezményes akciója a Bú- 

  

a kereskedelemben versenyké- 

pes, ha megkezdi az integráló- 

dást. Ez az integráció egyrészt 

a beszerzés területén valósult 

meg, hiszen az ÁFÉSZ-ek lét- 

rehozták a saját nagykereske- 

delmi hátterüket. Vagy úgy, 

hogy önálló cégeket alapítot- 

tak, vagy egy, már jól működő 

cégbenszereztek tulajdonrészt. 

A Somogy megyei ÁFÉSZ-ek 
döntő többsége, így a siófoki is 

ez utóbbi lehetőséget válasz- 

totta, résztvetta Mecsek Füszért 
privatizációjában. Ebből adó- 
dóan egy biztos szállító, be- 

szerzői hálózatot mondhat ma- 

gáénak és kedvezőbb beszer- 

zési árakkal tud dolgozni. Az 

integráció másik területe az ér- 

tékesítés. Az országban műkö- 

dű ÁFÉSZ üzletek létrehozták 

a COOP üzletláncot, az élelmi- 

szer és az iparcikk kereskede- 

lem terülctén, melyhez jelen 
leg több, mint 700 egység csat- 

lakozott. Hosszútávonennek az 
a célja, hogy az ország bármely 

területén, az üzletlánchoz tar- 

tozó üzletekben, azonos árak- 
kal és választékkal várják a vá- 

sárlókat. 

  

  

Két éve rendszeresen, év- 

szakokhoz kötődve, megren- 

dezik az Országos Áfész Na- 

pokat, melyek tavaly szeptem- 

bere óta kiegészülnek, a COOP 

üzletlánchoz kapcsolódva, úgy- 

nevezett havi akciókkal. Míg 

az Áfész napok keretében 70- 

80 féle termék közül válogat- 

hatnak a vásárlók, nagyrészük 
alapvetőtermék, addiga COOP 

akcióibanennélkevesebbaked- 

vezményes áru, de jórészük 

mindig kötődik az évszakhoz, 

illetve a hónaphoz. 

Az integráció egy folyamat 

kezdete. Várhatóan pár éven 

belül az összes COOP hálózat- 

hoz tartozó egységben megje- 

lennek az üzletláncra jellemző 

tartalmi, formai jegyek. Szep- 

tembertől pedig egy új típusú 

üzletláncis beindul COOP Mini 

Üzletlánc néven, kapcsolódva 
a már meglévőhöz. Így jelentő 

sen, több száz egységgel bővül 

a hálózat az ország minden ré- 
szén, Tervezik a COOP Maxi 

Üzletlánc létrehozását is, mely 

nagy alapterületű szupermar- 
keteket fog majd össze. 

(x) 
  

  

"Optimális szolgáltatás" 
  

peer 

  

  

Júniusban megtudhattuk vég- 

re, milyenüzletkészült olyan nagy 

intenzitással és felfordulással Sió- 

fok belvárosában, az új Kálmán- 

udvar Szabadság tér felé eső ré- 

szén. Több más üzlet és iroda 

társaságában az Optimal Travel 

Utazási Iroda tárta ki új helyen 

ízléses üzletének ajtaját az orszá- 

got, világot látni és megismerni 

vágyó ügyfelei előtt. 

Siófok már ismert egyéni vál- 

lalkozó házaspárja: Kaszáné 

Schmidt Hédi és Kasza Péter vol- 

tak a megvalósítói ennek az üzleti 

elgondolásnak. Mint vállalkozók 

hat éve dolgoznak a városban 

(horgászbolt), mint utazási irodá- 

sok két éve tervezik, szervezik, 
tanácsokkal látják el az utazni 

vágyókat. Nemcsak magánszemé- 

lyeknek, hanem vállalatoknak is 

rendelkezésére állnak, bármilyen 

konferencia, vagy egyéb találko- 

. Új színfolt Siófok szívében 

zó megszervezése, szállásoltatá- 

sa terén. Színes belföldi progra- 

mokkal is szolgálnak a termálfür- 

dők kedvelőinek. Legnépszerűbb 

külföldi útjaik jelenleg Görögor- 

szágba, Spanyolországba, Ola- 

szországba és Horvátországba 

vezetnek. Sokoldalú, teljes útmu- 

tatást adó, színes prospektusaik- 

ból több száz féle közkedvelt he- 

lyet kereshetünk fel a világban. 

Az Optimal Travel Utazási Iroda 

az összes Magyarországon meg- 

jelenő kiutazási ajánlat választé- 

kával rendelkezik. Sokan nem is 

tudják, hogy itt repülőjegyeket is 

rendelhetnek a lehető legkedve- 

zőbb áron, az összes légitársaság 

gépére. Az iroda, a Szabadság tér 

2. szám alatt készségesen áll az 

utazni vágyók rendelkezésére, s 

megspórolja a felesleges ügyin- 

tézést, idegeskedést. 

(xx) 

   

  

1] h 0. d e e. ? 

Halló, Stódiígít: 
- De jó, hogy megtaláltam önöket. A Szűcs Menyhért utcában 

kerestem. Elköltöztek?... A Sió utca 6-ba? Értem, a Flört diszkó 

mellé egy szép, új, impozáns üzletházba. Szeretném megkeresni 

önöket személyesen, hiszen ez a cég foglalkozik számítógépek, 

számítástechnikai perifériák és kellékek, telefonok, telefaxok és 

szakkönyvek forgalmazásával, ugye, jól tudom? 

- Igen, a céget Országh Tibor és Ján Zoltán szakma iránti 
szeretetüket kamatoztatva alapították közel hatéve. Azóta évről- 

évre fejlesztették üzletkörüket, bővítették árukészletüket, jármű- 

parkjukat, fő munkaidőn túl, sok idő ráfordításával. Munkájuk 

és hobbijuk is a számítógépek körül zajlik. Szívesen foglalkoz- 

nak egyes cégek és magánvállalkozások számítógép-hálózatá- 

  

nak teljes körű kiépítésével, ingyenes alkatrész beépítéssel is. 

- Lehetséges-e, hogy például én, mint üzletvezető az üzle- 

tünkben az eladótérből tudjam a raktárkészletet ellenőrizni, a 

könyvelőnek a forgalomról adatot szolgáltatni, és számlát is 

tudjak azonnal nyomtatni? 

- Igen, lehetséges. 

-Hát, ez nagyszerű... Tudna esetleg referencia-munkákat 

említeni? 
-Szívesen: MOL Rt., Renault Kft., Amberg Bt., Horváth Autó- 

centrum, Sió Áruház... 

-Köszönöm, ennyi bőven elég... önöket tényleg érdemes 

felkeresni! 

(x) 
  

Új helyen a Siódigit Kft, 
Siófok, Sió u. 6. (a Flört diszkó mellett) 

Tel: 84/314-666, fax: 84/310-915 
Számítógépek, nyomtatók, telefonok, 
rádiótelefonok, papírok, leporellók, 

valamint ezerféle számítástechnikai aprócikk 
széles választékával várjuk Önöket, 

A nálunk vásárolt alkatrészek beszerelése ingyenes, 
Siófok területén díjtalan házhoz szállítás,       

  

FRIESZ JÓZSEF 
gumijavító és gumiáru 

készítő mester 

ZAMÁRDI 
Nyitva: 7-től 18 óráig 

NIVA ÉS KISTEHER GUMIK 

VÁLASZTÉKBAN! 

Autógumi minden típusra 

SPORT ÉS ESŐGUMIK — Telefon: 84/348-883 

Semperit, Michelin, 

Barum 

NAGY 

  

  

  

A SIOTO 
AJÁNLA 

Salzburg - München 

Ellátás: félpanzió 

Párizs, a fények városa 
1996. október 14-20. 

Ellátás: reggeli 

Kis olasz körút 

1996. október 23-26. 

Ellátás: félpanzió 

Firenze és Elba szigete 

1996. szeptember 23-28. 

Ellátás: félpanzió 

Barangolás Erdélyben 

1996. október 5-10. 

ban, utazás légkondicionált 

8600 Siófok, Szabadság tér 6.   
1996. szeptember 30-október 3. 

Elhelyezés kétágyas, zuhanyozós szállodai szobák- 

Jelentkezés és további információ: Siotour Főiroda, 

lamint a SIOTOUR valamennyi irodájában. 

28 

UR OSZI 
a e 

TABOL 
35.810.- Ft/fő 

61.900.- Ft/fő 

24.500.- Ft/fő 

39.320.- Ft/fő 

28.150.- Ft/fő 

autóbusszal. 

Tel: 310-900, 310-307,va-   
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Balatonföldvár június 14- 16. 

között ünnepelte alapításának 

100. évfordulóját. Azesemény- 
sorozat a katolikus templom- 

ban rendezett fesztiválnyitó 
hangversennyel kezdődött, ahol 

a helyi gyermekkórus, a felnőtt 

vegyeskar, szóló hangszeresek, 

valamint a németországi test- 

vérváros, Gaienhofen zenekara 

mutatta beprodukcióját. Szom- 

baton az ünneplők a Széchenyi 
szobornál emlékeztek meg az 

egykori tulajdonosról és alapí- 

Siófoki Hírek 

Száz éves Földvár 
tóról. Innen a Jubileumi tér ava- 

tásához vonult át a tömeg, ahol 

dr. Für Lajos történész volt az 

ünnepi szónok. A jubileumi te- 

ret megáldotta a katolikus, a re- 
formátus és azevangélikus egy- 

ház képviselője is. 

A kertmoziban rendezett ün- 

nepi műsoron dr. Szabó Zoltán 

politikai államtitkár a Magyar 
Köztársasági Arany Érdemke- 

resztkitüntetéstnyújtotta át Ber- 

kes Lászlónak, Balatonföldvár 

polgármesterének, aki azelmúlt 

    

Zenner úr llüstg 

megragadta jobb kezével a 

pisztolyt, magyarul el- 

mondta a három szót: fel- 
készülni, vigyázz, rajt!, majd 

lőtt. A levegőbe. A rajtpisz- 
tollyal. A futók pedig elin- 

dultak. 

Történt mindez a Földvár 

Fesztivál második napján, jú- 

nius 15-én, Kids több 

ízben is. Hiszen több korosz- 

tálybanés többféle távon mér- 

ték össze tudásukat a Földvár 

Futás résztvevői. S, hogy mi- 

ért éppen a német Zenner úr 

kezében dördült el a startpisz- 

toly ? Azért, mert az ő cége 

vállalta az esemény szponzo- 

rálását. 

  

- Hogyan került Ön kap- 
csolatba a balatonföldváriak- 
kal ? - tettük fel a kérdést két 

"durranás" közötti szünetben. 

- Négyéve kerültemüzlezti 

kapcsolatba Máté Lászlóval, 

a DRV Gépészeti Üzemigaz- 
gatóság vezetőjével, aki cgy"- 

ben a balatonföldvári képvi- 

selőtestület tagja. Az ő meg- 

keresésére vállaltam el, hogy 

cégem segítséget nyújt a je- 

lenlegi legjobb földvári at- 

léta, Torma Angelika felké- 

szítéséhez, versenyeztetésé- 

hez. S ha már egy magyar 

versenyzőt támogatok, úgy 

gondoltam, hogy ezt a tömeg- 

versenyt sem hagyhatom ki. 

- A Zenner név meglehe- 

tősen ismerősen cseng a tér- 

ség lakói számára, hiszen a 

cégek és magánházak egy ré- 

szében Zenner gyártmányú 

vízórák mérik a havonta leol- 
vasandó vízdíjat... 

- Valóban, 1992-től szállí- 

tunk vízórákat a DRV Gépé- 

szeti Üzemigazgatóságnak, 

akik forgalmazzák, hitelesítik, 

karbantartják gyártmányain- 

kat. Jól tudjuk, hogy a ma- 

gyarországi vízdíjak folyama- 

tos emelkedése miatt egyre 

nagyobb az igény a pontosan 

mérő, megbízható vízórák 

iránt, hisz nem mindegy ma 

már, hogy mekkora díjat kell 

fizetniük a fogyasztóknak. 

Igen jó kapcsolatunk alakult 

kia DRV Rt. vezérigazgatójá- 

val, Szántó Imrével, s ennek is 

köszönhető, hogy ma márnem 

csupán kész órákat, hanem al- 

katrészeket is tudunk folya- 

matosan biztosítani a vízórák- 
hoz, ezzel is igyekszünk ol- 

csóbbá és hosszabb élettarta- 

múvá tenni termékcinket. 

- A gazdasági életés a sport, 

a szponzorálás mennyire 

egyeztethető össze Önöknél, 
Németországban ? 

- Ez is egyfajta gyakorlat, 

amely sokszor azon múlik, 
hogy a cégek meghatározó 

emberei, vezetői, tulajdono- 

sai maguk mennyire szeretik a 

sportot ? Én például a mai 

napig rendszeresen tenisze- 

zem és windszörfözöm. A 

széllovaglás különleges sze- 

relmem, s itt, a Balatonon is 

kipróbáltam már. Ez a tó ide- 
ális e sportágnak, hiszen se- 

kély a víz, s a nem túl magas 

hullámok miatt könnyebb el- 

végezni a különféle gyakorla- 

tokat. Nagyon szép kisváros 

Balatonföldvár, szivélyesek az 

emberek, s nagyszerű dolog- 

nak tartom a Földvár Feszti- 

vál rendszeres megrendezését 

is. A testvérvárosi kapcsola- 
tok is szimpatikusak. Különö- 

sen tetszett nekem az erdélyi 
Zetelaka fiatal polgármestere, 

aki az egyesült Európa mellett 

szállt síkra. Milyen jó is lenne, 

ha a határokon szabadon le- 

hetne közlekedni a Fekete- 

tengertől az Atlanti óceánig !   
  

évekbenelévülhetetlenérdeme- 

ket szerzett a település várossá 

válásában. Több somogyi város 

és környékbeli település polgár- 

mestere, valamint a partnervá- 

rosokból érkező küldöttek is 

részt vettek az eseményeken. 
A Földvár Fesztivál alkal- 

mábólposztumusz Balatonföld- 

várért kitüntető díjat kapott a 

nemrégibenelhunyt Ángyán Jó- 

  

zsef képviselő, a pénzügyi bi- 

zottság volt elnöke. Jubileumi 

emlékplakettet 29-en vehettek 

át. 
A délutáni hagyományos 

Fesztivál Futáson - amelyet a 

német vízórákat gyártó Zenner 

1996. július I-II. 

cégszponzorált- azindulók több 

korcsoportban mérték össze fel- 

készültségüket. 

Az ünnepségsorozat vendé- 
gei között fedeztük fel Farkas 

Bertalan dandártábornokot, az 

első, s mindmáig egyetlen ma- 

gyar tényleges űrhajóst is, aki 
beszámolót tartott az űrkutatás 

múltjáról, jelenérőlés jövőjéről. 
A nap egyik leglátványosabb 

  
programja este a kikötőben a 

vitorlások megáldása volt, szín- 

pompás tűzijáték és zenés vi- 

gasság kíséretében. 

Az utolsó napon nagy sikert 

aratottakabaré és operettműsor, 

majd az azt követő utcabál. 

  

"Az avantgardtól a 

posztmodernig"... 
... Valamint : "Idézet és után- 

zás az utóbbi 50 év zenéjében" 

címmel rendeztek zenetudomá- 

nyi konferenciát Balaton- 

földváron, a közösségi házban 

június 21-25-ig. Zeneszerzők, 

zenetudósok, hangszeres mű- 

vészek, zenepedagógusok és 

egyszerűzenerajongók hallgat- 
hatták a koncerteket, vagy cse- 

rélhették ki véleményeiket . A 

kocertsorozaton fellépett töb- 

bek között Rohmann Imre zon- 

goraművész, az Auer Vonós- 

négyes, az Intermoduláció 

Kamaraegyüttes, Gyöngyössy 

Zoltán, Kemenes András és 

Király Csaba orgonaművész. 

A zenetudományi konferenci- 

án csaknem száz meghívott 

hallgatta és vitatta meg a mo- 

dern zenei irányzatokat, a vi- 

lágháború utáni hazai zeneszer- 

zést, valamint a zenekritika 

helyzetét. A tervek szerint a 

rendezők hagyományt terem- 

tenekekonferenciával, s azideit 

követni fogják évente a hason- 

lószakmai eszmecserék és kon- 

certsorozatok. 

  

  
  

      

Burkolóanyagok Szaküzlete Téglavásá rreklámáron A Marathon Sportáruház ajánlata nyárra 
- Szőnyegpadló ék g Korcsolyázni nemcsak jégen lehet! Válasszon 
- Milanyagpadiló Bakonyszentlászlón egysoros köekörésálkálakból 

a s a - Parkettá 

Oriási választék  - Lambériák azonnali szállítással Rocés, Rollerblade módba NGÉ LÉK 
4 NEPE - Parafa sss Tér-, könyök-, tenyérvédők a sérülé édésére, Parketta akció ÉR mlnsdozábüsak B 30-as blokk án d gnár tégla 17,20 Ft Y Nemcsak ataloktak 

INGYENES PARKOLÓ . - Műbőr, műfű 100e Ft feletti vásárlásnál engedmény 
a vásárlás idejére - Gumiszőnyeg 06-60-396-766 (7-15 óra) i 
Siófok, Szűcs M. u. 4. - Önterülő műgyanta Szállítás is megrendelhető. " Cim:.Siófok, Fő u, 43. 

KKLEG EG óráig D Szen nycsapda Fenti TARNNKÁRÁS BR AMEN ÍRATHON "Telefon: 84/310-943 

. szombaton: 8-12 óráig JAAPSBOGÁS ÁSRA MOST VIGYE ÁREMELÉS ELŐTT! SIÓFOK               
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Évek óta egyre többet hal- 
lunk a pollenekről, allergiá- 

ról, szénanátháról, parlagfű- 

ről. Az allergéneket kilenc ál- 

lomáson mérik hazánkban, 
ahol ma már népbetegségnek 

számít a különböző virágpor- 

okra való érzékenység: a la- 
kosság 1/3-át érinti. 

Július közepén kezd virá- 

gozni a parlagfű és október 

végéig, afagyok beálltáig szór- 

ja virágporát. A növény leve- 

le, alakja, formája jellegzetes, 
eltéveszthetetlen. Színe sötét- 

zöld. A hajtások csúcsán 
fűzérekben álló, vagy lecsün- 

gő halványsárga apró, csésze 
alakú porzós virágzata szem- 

  
betűnő. Óriási mennyiségű 
virágport termel. A szapora- 

ságára jellemző, hogy egyet- 

len tövön több, mint 60 ezer 

magot számoltak meg! A tüs- 

kés virágporszemcsék a leve- 
gőből mindenféle szennyező- 

dést magukra szednek, amely 

aztán megtapad a nyálkahár- 
tyán. Ez okozza az allergiás 

tüneteket, panaszokat. A par- 

lagfű megtalálható mindenütt 

az országban. Ahol előfordul, 

ott tövestől tépjük ki. 
Gál Mózes 

(A szerző várja mindazok 

jelentkezését, akik lakóhely- 

ükön alapítványt hoztak lét- 
re.)   

iófoki Hírek 

  

Ingyenes 

jogsegélyszolgálat 
Az Állampolgári Bizott- 

ságaz Emberi Jogokért Ala- 

pítványingyenes jogsegély- 
szolgálatot hozott létre. Az 
alapítvány egy több, mint 
25 éve eredményesen mű- 
ködő nemzetközi szervezet 
magyarországi csoportja. 
Egy speciális területen, a 

pszichiátria területén védi 
az emberi jogokat, a sajnos 
mégnapjainkbanis sokszor 
előforduló visszaélések ese- 
tén. 

Üzenetet hagyhat szá- 
mukra a következő buda- 
pesti telefonszámon: 

1/266-6044/800.     úg 

13 

Feltámadt az Oázis Alapítvány 
- A nagyberényi fiatalokat támogatják - 

A nagyberényi Oázis Ala- 

pítvány alapító okirata már 

1992-ben elkészült, ám csak 

a tavalyi esztendő óta tud- 

nak eredményeket felmutat- 

ni, 

- Ez azért van, mert a régi 

kuratórium nem sokat törő- 

dött az alapítvány sorsával - 

mondta Takács Miklós tit- 

kár. - Tavaly új vezetőséget 

választottunk, s beindult a 

munka. Először a könyve- 

lést tettük rendbe, s ezen kí- 

Tisztelt Szerkesztőség! 
A józan ész nevében szeret- 

nék hozzászólni a balatoni mo- 
torcsónak ügyéhez. Először 

abból induljunk ki: kinek az 

érdeke? Nem nehéz kitalálni: 

a hazai új gazdagoké, akik az 

elmúlt pár esztendőben meg- 

szerezték a luxusvillát,a lu- 
xuskocsit, a mobiltelefont, de 

még egy luxus yacht hiányzik 

a boldogságukhoz. Lehetőleg 

a legnagyobb, a leghango- 
sabb, a leglőerősebb - ami a 

  

  

Bízza szakemberre! 

  
Azokkal a feladatokkal, amelyekkel nem 

boldogul, nyilván a lehető legjobb szakembe: 
reket szeretné megbízni, Milyen az igazán jó 
szakember? Szerintünk olyan, aki szakmailag 
megbízhatóan, felelősséggel kezeli a rábízott 
feladatokat, például az Ön pénzügyeit 

A Kereskedelmi és Hitelbank Rt. a pénzügyi 
professzionalitást állítja az Ön szolgálatába: 
az ország egyik legnagyobb kereskedelmi 

bankjának összes pénzügyi tapasztalatával, 
- urszágos. hálózatának jelentős lakossági 

ügyfélkezelési gyakorlatával, 
- valamint a lakossági bankszolgáltatások 
széles és egyre bővülő választékával, 

Többek között: 
- a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. a VISA és 
EUROPAY bankkártyák teljes skáláját kínálja 
Önnek, 

k és lehető: 

a abedlt segíti Önt pontosan Kék t bankkártya 
kiválasztásában, amilyenre szüksége van. 

Az Ön haszna; 
á bankkártyával és a kapcsalódó szulgálta- 

tásokkal minden eddiginél hatékonyabban és 
biztonságosabban kezelheti pénzét 
készpénz nélkül fizethet a világ több millió 

kereskedelmi elfogadóhelyén 
- bármikor készpénzéhez juthat a bankjegy- 
kiadó . automatákból vagy a nemzetközi 
kártvatársaságok emblémáival ellátott pénz- 

intézeti pénztárakban, 
és eközben a bankszámlán elhelyezett pénze 

egyetlen percig sem , pihen", hiszen folyama- 
tosan kamatozik, 

És még egy érv: 
A Kereskedelmi és Hitelbank Rt. lakossági 
bankkártyáihoz június 30-áig térítés- 
mentesen juthat a bank valamennyi fiók- 
jában! 

Bővebb inf ért hívja a Kereskedelmi 
és Hitelbank Rt. 24 órás Bankkártya Ügyfél- 
szolgálatát: 252-0333 

    

    

szomszéd újgazdagnak még 
nincs. (A törvényt pedig pénz- 

zel, lobbival ebben az ország- 

ban ki lehet játszani.) 

Nos, mérlegeljünk józan 

ésszel, indulatok nélkül: mit 

nyerhetünk és mit veszíthe- 

tünk, ha legálisan vissza- 
csempésszük a motorcsóna- 

kokat. Tény, hogy Európa ta- 

vai az elmúltévtizedekben per- 

manensen veszélyben vannak, 
így természetesen a Balaton 
is. A kemizáció, a környezet. 

szennyezés, a betonteknő, az 

öntisztulás hiánya miatt. 
Demoklész kardjaként lebeg 

felettünk, hogy a víz . szinte 

egyetlen szezon alatt átbillen 

és fürdésre, üdülésre teljesen 
alkalmatlanná válik. Ezért 

mindent meg kell tennünk en- 

nek megakadályozására, min- 

dent meg kell tiltatunk, ami a 

víz, a környezet épségét ve- 
szélyezteti. 

Az iskolás gyermek is tud- 

Ja, hogy a motorok - akár ben- 

zin vagy olajtüzelésűek - égé- 

si terméket bocsátanak ki, az 

országutakon a levegőt, a ví- 

zen a levegőt és a vizet egya- 

ránt szennyezik. A másik ve- 
szedelem - mű 

mérhető - a zajártalom, csend 

szennyezése. A Balatonra 
üdülni, pihenni jönnek embe- 

rek tízezrei, igénylik a csen- 

det, amiből a nagyvárosok- 

ban már alig van részük. S 

még egy dolog: a balesetve- 

szély. Mint a siófoki kórház 

baleseti sebésze, nagyon jól 

emlékszem azokra a szomorú 

balesetekre, amikor egy-egy 

fürdőzőn keresztül száguldott 

a 70-80 lóerős motorcsónak. 

Számos nyugati tavat lát- 

tam, ahol a motorcsónak csak 

villanymotor meghajtású le- 

het. Ez környezetbarát, hang- 

talan, ez az, amit lehetne pre- 

ferálni - csakhogy: ezzel szá- 
guldani nem lehet. 

Ha mérleget készítünk, azt 

hiszem egyértelmű: kis nyere- 

ség mellett rendkívüli a vesz- 

teség. Így tessenek tehát dön- 

teni, de ne a mi bőrünkre, akik 

szeretjük, óvjuk és féltjük ezt a 

gyönyörű, természeti tüne- 

ményt, a Balatont. 

Dr. Oláh Vilmos 

  

errel ez is 

  

vül sorolom, mi minden kap- 

csolódik a nevünkhöz: álta- 

lános iskolásaink német 

nyelvű oktatásának költsé- 

geit álltuk, szbENéBERés 

alapképzéshez nyúj 

segítséget, öt, az általános 

iskolát befejezett helybéli fi- 

atal továbbtanulását támo- 

gattuk, s nagyrészt az ala- 

Pítvány finanszírozta az is- 

kolai sportpálya építését is. 

A közeljövőben azt tervez- 

zük, hogy egy gyermekváró 

kialakításához nyújtunk 

pénzbeli segítséget az orvosi 

rendelőnél. Takács Miklós 

elmondta: kiemelt figyelmet 

fordítanak a helybéli általá- 

nos iskolások tanulmányi 

helyzetének javítására, s sza- 

badidejük hasznos eltölté- 

séhez is segítő kezet nyújta- 

nak. Az Oázis Alapítvány- 

hoz bárki csatlakozhat tá- 

mogatóként. Számlaszá- 

munk: OKHB 39210838 

F. I. 

  

  Apróhirdetések     

Balatonendréden szőlőhegyben, a 
falutól 10 perc 1600 n.öl föld kevés 
szőlővel, megosztva ís eladó. 
Matucza Lajosné, B.endréd, Fő u. 
89. 
Fényképgyűjtők! Zamárdi KAL ts 
házakról, a Kől 
bontott régi prés 
tókat küldje el, gy 
zes, Zamárdi, köhegy. 
Két család részére alkalmas ház 

eladó, elet Galerius u, 6. Tel: 
314-606 
Siófokon i igényes, 3 szobás, hallos 
földszinti I s 
házban eladó, Telefon és gar 

84/314-346 (este). 
rersenykerékpár eladó 

   

  

   

  

    

     

     

Siófoki, kis telkű, kisebb házra 
cserélném a Siófok központjában 
lévő, másfél szobás téglás ! emeleti 
lakásomat megegyezéssel. Tel: 
310-781. 
Aligai vasútállomás alatti részen, 
vízközelben, gyönyörű kilátással 
ikernyaralórész eladó. Irányár: 
1,6 m Ft. Megtekinthető: szom- 
battól keddig. Hegedűs László, 
B. GyaaNt Csalogány u, 17. 

u-i I. emeleti 
z kp.fűtéses lakás 

adó. Tel. 313-III. 
Philips Friteuse 10 ezer Ft-ért 

eladó. Tel: 311-194 
Eladó 1 db 300, 1 db 100 literes 

    

    

  

  
el- 

  deklődni lehet az esti órákban, a 

322-302-es telefonon. 
Kertes házamban gyermekfel- 

ügyeletet vállalok. Kiss Gabriella, 
Szólád, Kossuth u. 19. 
B.földváron 200 n.öles saroktel- 
ken összközműves, telefonos, 2 
szintes ház eladó. Tel: 1/1129-593 
vagy 84/341-085. 
Siófoktól 25 km-re építkezésre és 
gazdálkodásra alkalmas telek olcsón 
eladó. Erd: 84/317-279. 
Ha gyermekét nem tudja elhe- 

lyezni utazáskor, vagy munka mi- 
att, szívesen vigyáznék rá kertes, 
siófoki házamban. Pamuki Jó- 
zsefné, Siófok, Lipták G.u.6. Tel: 

51. 

    

ázs kiadó a Sallai utcában. Érd: 
Siófok, Sió u. 2y1. IV. 29. 
Balatonszemesen 120 m2-es, te- 

tőtér-beépítéses családi ház eladó. 
Tel: 84/360-004. 

fok, Kele u. 73. sz. alatti 240 
n.öles ingatlan telekárban eladó: 
Érd: a helyszínen, vgy a 316-235- 
-ös telefonon, 
A Siófoki Állatvédő Alapítvány 
keresi régi vagy új gazdáját 
németjuhász, vizsla, bob tail, ku- 
vasz, tacskó és más kutyáknak. A 
kutyák a gyepmesteri telepen 
megtekinthetők: naponta 15-16 
óráig. Tel: 06-20/420-997. 

Harmadik emeleti 2 szobaösszk: 
fortos bútorozott lakás kiadó. 
311-548. 
Siófok központjában eladó 2 szo- 

bás, 60 m2-es lakás, 24 m2-es te- 
rasszal. Irodának és orvosi rende- 
lőnek kiválóan alkalmas. Érd: Fő 
u. 200, Csikósné. 
Tabon, 3 szobás kertes ház, Ba- 
latonszárszón, 2 szobás partközeli 
társasházban lakrész áron alul sür- 
gősen eladó. Tel: 84/362-612. 
Baltonfüreden háromszintes sor- 
házrész (150 m2) beépíthető 50 
m2-es tetőtérrel, garázslehetőség- 
gel eladó. Ár: 5,5 millió Ft, Érd: 
87/340-341. 

    

  

      

    
    

  

boroshordó, 1 db 200 kt ee 1 
db 

Érd; 382-552, 
Balatonendréden, Jókai u. I . sz. 

alatt 100 m2-es t szuterénes csa- 
ládi ház eladó. Gáz bekötve. Érd: 
munkaidőben 84/310-455. 
Siófok, Aranyparton vízközeli, 
kétszintes, 5 szobás lakóház 
teraszokkal, garázzsal, igényesnek 
eladó. Tel: 84/315-125 szombaton. 
Balatoni, tihanyi panorámájú 

zártkerti telkek közül válogathat. 
Cím: Gál Mózes, Zamárdi, Kő- 
hegy, Tel: 84/347-370 (Rádi Lász- 
16). T 

  

      

  

p i 
nizsai Dorottya u. 3. (a teniszpálya 
közelében). 
Kőröshegy központjában ingat- 

lan telek-áron eladó. Tel: 348- 
165. 
Felújításra ló boroshordók ol- 

csón eladók. Tel: este 355-250 
Siófokon, a Fokihegyen új 65 m2- 

es különálló lakás kis kerttel el- 
adó. Tel: 78/451-224 (este). 
Értéke: ajándékot kap az 1996. 

június 23-án, vasárnap 13 órakor a 
Siófok-Kiliti kerékpárúton, az eső- 
ben elhagyott piros hátizsák [ei 
találója. Sinkovicsné, Siófok, 
nácsház u. 1/II/16. 

1 db forgótárcsás mosógép, 120 
literes Lehel hűtőszekrény, 1 db 
Pannónia villanyvarrógép olcsón 
eladó. Tel: 310-168. 
Férfi mountain bike kerékpár el- 

adó. Tel: 322-960. 
Vízgazdálkodási (vízépítő) üzem- 
mérnök, kivitelezői, tervezői, kör- 
nyezetvédelmi gyakorlattal mun- 
kát keres. Cím: 8232 B.füred, 
Pf:294. 
B.szabadi faluban 250 n.öles építé- 

si telek osztrák típusú tervvel, kész 
lábazattal, lényeges fizetési könnyí- 
téssel eladó. Tel; 314-991 egész nap, 
Erdősné. 

   

        

  

Ingyenes lakossági apróhirdetés 

(A hirdetés szövege 15 szónál ne Tegyen többi; 
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NB II-ben a női kézisek 
Végetért a megyei kézilabdabajnokság, s a nők mezőnyében 

a Siófoki Városi SE együttese kiemelkedően szerepelt. Maga- 

biztos teljesítményével megnyerte a bajnokságot, s jogot szer- 

zett az NB II-ben való indulásra. Így a csapat ősztől újra a 

másodosytályban szerepelhet. 

Megyei bajnokság végeredménye: 

  

      

1. Siófok VSE öt. zt 1 2 275-200 23 

2. Nagyatád VSE 14 10 E 3 194-145 21 

3. Kocsolai Tsz 16. 9 I 4 263-221 19 

4. Közgazdasági 14 7 2 5 231-188 16 

5.Barcs SE ME - 7 185-188 14 

6. Balatonszárszó 14 6 - 8 224.216 12 

7.Lengyeltóti KK 14 2 - 12 156-316 4 

8. Kutasi KK tés. 1 12 177-232 3 
  

A városi kispályás labdarúgó 

banokság tavaszi végeredménye : 
I. Lila Kakas 19 19 o o 197-59-§7. : 

2. Interbeton 19 16 1 2 134-61 49 

3. Charlye Pub 18 15 o 3 120-44 45 

4. Mini Coop 19 14 I 4 104-41 43 

5. Interfuvar 19 13 0 6 140-78 39 

6.Black Stars 18 12 3 3 118-56 39 

7. Vankó Cipő 19 11 2 6 65.58 35 

8. DRV Apenta . 19 dl I 7 74-44 34 

9. MOL Telec. 19 1 1 7 94-65 34 

10.Hó-lavina 19 10 1 8 114-87 31 

1I.DekorStúdió . I9 9 0 10 87-77 24 

12.MOL Rt. 19 8 0 11 61-68 24 

13. KVV 19 7 2 10 61-62 23 

14. Oucen Klub 19 5 3 1 58-97 17 

15. Mesterlöv, 19 S 2 12 72-122 17 

16. Interjet 19 i I 14 50-97 13 

17. Balatel 19 3 I 15 56-98 10 
18.41 Interfuv. 19 3 2 14 §0-144 10 

19. Green Fc 19 I 1 17 58-166 4 

20. Mc Donalds 19 0 § 7 48-183 2 

Góllövő lista: 

1. Német N. (Black Stars): 49, 2. Takács Zs. (Lila Kakas): 37, 3. 

Belényesi L. (Interfuvar): 36, 4. Papp K. (Charlye): 35 gól. 
  

Kispályás foci villanyfényben 

City Rádió- 
McDonald" Kupa 

Vendég: a Pa-Dö-Dő 
Lang Györgyi és Falusi Mariann odaállnak a "kezdőkörbe", 

aztán... valahogy - majd meglátja, aki ott lesz, hogy hogyan - 

megkezdődik az első ízben kiírt City Rádió-McDonald"s Kupa 

kispályás futballtorna Siófokon, a Küszhegyi úti sportcentrum- 

ban. A szervezők a Pa-Dö-Dő-lányok közreműködésén túl még 

jó néhány meglepetést terveznek, de a lényeg a foci; 12 csapat 

nevezését várják, tíz fős csapatok jelentkezhetnek a City Rádió 

címén, vagy telefonszámán (Siófok, Somogyi-Bacsó u. 4. Tel: 

84/319-089). Az első helyezett a serlegen kívül meghívást nyer 

egy cigányzenés, pezsgős vacsorára. Érdemes tehát megjegyezni 

a dátumot: július 19, péntek, s a kezdési idő, este fél hét. 

  

1 éves 

a City Rádió 
SAM 1 SOZ kéz 

Ebbőlazalkalomból: 
július 19-én: City 

Rádió-McDonald"s Ku- 
pa, kispályás focitorna 

a siófoki sportcentrum- 
ban, 

[d GY 910) 
(AM 1602 kHz) 

FJNDTL e AbTT TTL. BLTRE A 
Tel.: (34) 318-089 

Tel./fax: (84) 319-089 

  

július 20-án: sportnap a strandon. A rádió minden- 

kit hív a Siotour-klub előtti partszakaszra a déli 
óráktól folymatosan "vizes" vetélkedők, száraz víg- 
ságok. No és a torkok sem maradnak szárazon... 

Figyelje a rádió felhívásait! Természetesen élő 

közvetítés mindkét megmozdulásról! 
City Rádió: AM, 1602 kHz , telefon: 84/319-089. 

Nass ú9         

Siófoki Hírek 

Andrea 

újabb 

győzelme 
A siófoki Bálint Andrea a 

közelmúltban újra több ver- 

senyen vett részt, ahol szép 

sikereket ért el. A kecske- 

méti országos triatlon baj- 

nokságon egyéniben 2. lett, 

Harangozó Piroskával közö- 

sen a csapatversenyben az 

1. helyen végeztek. A deb- 

receni országos diákolimpi- 
ai atlétikai döntőben 1500 

m-es síkfutásban a 7. helyen 
végzett. Az Alpok-Adria 

nemzetközi atlétikai verse- 
nyen 3000 m-en a 6. lett. 

Ugyanitt a szintén siófoki 
Bodor Olivér a 4., Ratter 

Csaba a 9. helyet szerezte 

meg. 

Legutóbb Zürichben, a 

svájci nemzetközi női tri- 

atlon versenyen indult, ahol 

dél-afrikai, belgiumi és né- 

met győztesek társaságában 

Bálint Andrea is a dobogó 

legmagasabb fokára állha- 

tott. 

Aranypart- 

kupa négy 

sportágban   

  

Idén immár hetedik alka- 

lommal rendezik meg Siófo- 

kon az Aranypart Kupa 

sporttalálkozót, amelynek a 

városi sportcentrum ad ott- 

hont július 27-én. Teni-sze- 

zők, streetballosok, kispá- 

lyás focicsapatok, valamint 

tekézők (ez utóbbiak a Club 

Serenia pályáin) mérik össze 

erejüket. A focisták július 
14-ig nevezhetnek, a másik 

három versenyen a nevezés 
27-én 8-9 óráig lesz. Bővebb 

felvilágosítással a Siófoki Vá- 

rosi Sportcentrumban (T.: 

84/314-523) szolgálnak. 

  

  

1996. július I-II. 
  

Világbajnoki 

ezüstérmesek 

nemzetközi osztályú minősí 

tést kaptak az Országos Test- 
nevelési és Sporthivataltól. 

A két csapat összetel- 

jesítménye az elmúlt sport- 
évadban világbajnoki ezüst- 

érmet eredményezett. Ezen- 

kívül május végén került sor a     

  

  

Horváth Imre, Mánya Yvette, Turjányi Józsefné és Turjányi József 

Az 1995. évi sporteredmé- 

nyeik alapján az Áfész női 

Kiváló Ifjúsági Sportoló és 

Kiváló Nevelő Munkáért elis- 

merések átadására Budapes- 

ten a Lőrinci Sportcsarnok- 

ban. 

Siófok város kitüntetett 

sportolóit Mánya Yvette, mint 

kiváló ifjúsági sportoló képvi- 

selte, Turjányi József, mint ne- 
velő és edző kapta a rangos 

elismerést, aki még aktív spor- 

toló is tanítványai mellett. Je- 

lenleg a csapatok készülnek a 
jövő évben megrendezésre 

kerülő EB-re és VB-re, ami 
előreláthatóan Várnában, a 

bolgár tenterparton kerül le- 

bonyolításra. 

rádiós csapata és a városi rá- 

dióklub válogatott sportolói 
  

Góliátosok a 

Népstadionban 
Hatvankét csapat, három 

korosztályban versengett jú- 
nius közepén Budapesten, a 

Népstadionban a Góliát - 
McDonalds Kupáért. Siófokot 

mindhárom korosztályban 

képviselte együttes. A legna- 
gyobb sikert az 5-6. osztályo- 

sok érték el, akik a tavalyi 

országos második helyezésü- 

ket is felülmúlva idén a leg- 

jobbnak bizonyultak. Pápai 

Lajos és Szajcz Miklós tanít- 

ványai a döntőben a tavalyi 

győztes Szolnokot is megver- 
ték 1-0-ra. A 3-4. osztályos 

együttes (Horváth Károly irá- 

nyítása mellett) azegész torna 
legsportszerűbb csapatának 

járó különdíjat nyerte el. A 

legkisebbek a 24 

közül a középmezőnyben vé- 

geztek. 

együttes 

"Lábtenisz- 

wimbledon" 
Négy kategóriában, két na- 

pon át újra megrendezik a ha- 

gyományos siófoki nemzetkö- 

zi lábteniszversenyt július 13- 
14-én. Azelmúltévekbencsak 

"Siófoki lábtenisz-wimb- 

ledonnak" elkeresztelt e- 
rőpróbán szinte minden év- 

ben akadtak a hazai élvonal 

mellett külföldi résztvevők is. 

Idén is várható, hogy néhány 

külföldi nemzet fiai szintén a 

vörös salakra lépnek. A hely- 

szín ezúttal is a siófoki Városi 

Sportcentrum, ahol szomba- 

ton, 13-án a párosok mér- 

kőznek abszolút (azaz : "pro- 

fi"), illetve amatőr kategóriá- 

ban. Másnap kerül sorra a nyílt 

egyéni küzdelem, valamint a 
45 év feletti kategória. Nevez 

ni a helyszínen lehet mindkét 

napon 8-8.45-ig. Bővebb fel- 

világosítást a sportcentrum- 

ban, a 84/314-523-as telefon- 

számon adnak.     

Harmadik helyen végzett Budapesten, az Országos Felnőtt 
Maratoni Bajnokságon a Siófoki Beszédes József DSE Atlé- 

tikai Szakosztály felnőtt csapata. Felvételünkön balról 

jobbra : Magyar Bálint, Rákossi Tamás, Gergely Zoltán. 

  

Pályaavató mérkőzésre kerül sor július 17-én, 18 órakor 

Balatonszárszón. A magyar bajnokcsapat, az FTC érkezik a 

tóparti településre, hogy barátságos mérkő; 

  

ésen mérje össze 

I 
! 

Balatonszárszón j 

I 
! 
I erejét a hazaiak megyei bajnokságban küzdő együttesével. 

! 
! 
l 
l 
l 
! 
! 
! 
! 
JA ate szeíteek ml AG Eta sötet let igedtoláa Ölellés men 47. 

Box Balaton 

Bajnokság 

  Újra Siófokon, 

otthont a nemzetközi Junior Balaton-bajnokságnak.
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Aranykovács mester, aranybányász tanítványok - NB I 
A Siófoki Bányász túlju- 

tottapurgatóriumon. Kilenc 

esztendőnyi NB I-es szerep- 

lés után 1994. júniusában 

búcsút kellett venni az élvo- 

naltól ( Zalaegerszeg-Siófok 
6-0...), hogy aztán két kerek 

  

év után idén valóra váljon 

az, amiről csak álmodoztak 
a siófoki szurkolók: bajnok- 

ságot nyert a Bányász a má- 

sodosztályban, s ezzel újra 

kivívta az NB I-es szereplési 

jogot. Ha már a tisztítótűz- 

ről szó esett: talán nem vé- 
letlen, hogy most, a második 

NB II-es év végén adatott 
meg ez a siker. A tavalyi 

bajnokságban még nem si- 
került a tökéletes megtisztu- 

lás. Ez erre a most befejező- 

Belépés csak a Siófoki Hírek fotósának! Bajhákcsatát a vízben, úszva a boldogságban, a Nagyka- 

nizsa elleni zárómeeccset követően. Ahogy a képen látható, egy szurkoló is osztozik az önfeledt 

lubickolásban később Kcszei edző is megmártózott - természetesen ruhástól... 

Majdnem Bódi lett az új 
Azember nemgyőzte kap- 

kodni a fejét... Elnökök, 
edzők, szponzorok jöttek- 

mentek - legalábbis aiszóbe- 

széd szerint és csak képlete- 

sen. Mozgalmasak voltak az 

1995-96-os bajnokság utolsó 

hetei. Szerencsére még idő- 

ben kitisztult a kép - elnök és 

edző maradt, szponzorok 

"felszívódtak?" -, de feltétle- 

nül megörökítésre méltó, 

hogy mi is zajlott le a Siófoki 

Bányász berkein belül május 
utolsó napjaitól mostanáig. 

1996. május 31. - Eddig 

azt hittem, feljutás esetén biz- 

tos a jövőm Siófokon. Ám 

most úgy néz ki, mennem 

kell... - mondta Keszei Fe- 

renc, a Bányász vezető edzője 
a BKV Előre elleni meccset 

megelőző edzések egyike 
után. A mester arra utalt: meg- 

kezdődött a "zavarkeltés" a 

fejekben. Feltűnt egy szpon- 

Zori csoport, akik több, mint 

100 millió forint Siófokra ho- 

zatalának ígéretével kopog- 

tattak Illés János ügyvezető 
elnök ajtaján. Ekkor még csak 

suttogták: teljes tisztogatásra 

készülnek, mindenki mehet, 

amerre lát, legyen az edző, 

elnök... 
1996. június 2. -BKV Elő- 

re-Siófok 5-2. A szezon so- 
rán példátlanul zavartan, szét- 

szórtan futballozott a siófoki 

legénység. A szemlélők több- 

ségének kész volt a válasza a 
látottakra: a háttérben zajló 

események zavarták meg a 

játékosokat. Egyesek már-már 

veszni látták a feljutást. — 
1996. június 9. -Volt ezen 

a napon egy meccs is (Siófok- 

Tatabánya), de a kezdés előtt 

- sőt, egész héten - senki sem 

az esélyekről beszélt. Nyílt 
titokká vált, hogy Bódi Zol- 

tán, az egykori siófoki futbal- 

lista, valamint Fodor János 

helybéli vállalkozó áll a már 

említett befektetői társaság 
élén. Ők készülnek hatalom- 

átvételre, azzal a feltétellel, 

hogy távozzon a jelenlegi ve- 

zetés, s a vezető edző. Ekkor 

már ezt Illés János ügyvezető 

elnök sem tagadta, nemis tud- 

ta volna megtenni, hiszen 14 

éves elnökösködése alatt állí- 

tólag még sohasem látták 

ennyire idegesnek, feszültnek. 

Nyíltan kimondta: ha benne 

látják a siófoki futball előre- 

lépésének akadályát, akkor 

félreáll. Keszei edző is kény- 

telen volt tudomásul venni, 

hogy Bódiék nem benne, ha- 
nem Bicskei Bertalanban gon- 

dolkodnak... 

1996. június 16.-Bajnok- 

avatás Dunaújvárosban. A 

csapat bizonyította, hogy a 

BKV Előre elleni vereség és a 

Tatabánya elleni döntetlen 

után is képes talpra állni, jó 

játékkal nyertek 2-0-ra a ha- 
zaiak ellen, s mivel a nagy 

rivális Matáv kikapott, egy 

fordulóval a vége előtt biztos- 

sá vált a Siófoki Bányász baj- 
noki címe. Még ezen a napon 

az egyik siófoki étteremben 
ünnepelték meg Kirchmaye- 

rék a diadalt, s ezen a játéko- 

sok hitet tettek aranykovács 

mesterük, Keszei Ferenc mel- 

lett. Lehet, hogy az öröm- 

könnyekbe másfajta könny- 

cseppek is vegyültek... 

1996. június 23. Illés Já- 

nos: - Nagyon úgy néz ki, 

hogy a helyi önkormányzat 
sem segít rajtunk. Ma ünne- 

pelnünk kellene, fogunk is, 

de azt hiszem, ez nem lesz 

  

ősszel: 
tavasszal: 

3. Földes 21.   
  

Statisztika 
1995-96: 1. Siófoki Bányász 19 8 

10 4 

fas ss d 
A 63 gól szerzői: 16: Szabó, Földes, 13: Kirchmayer, 5: Kolovics, 3: Tóth, 

Bulatovics, 2: Fisseas, Ruskó, 1: Szabadi, Soós, Juhász. 

. . Alegtöbbször játszottak: 30 mérkőzés: Földes, 28: Bulatovics, 27: Tóth, Kolöovics, 
. " Gólpasszok: 11: Kirchmayer, 10: Szabó. 
Kanadai táblázat (gólok és gólpasszok összesen): 47 Szatóző, 4 IESATÉYBSÉB3 

63-25. 65 
31-I3 34 
32-12. 31 

  
  

  

döttszezonra következett el: 

a szakmai vezetésben és a 

játékosállományban egya- 

ránt. Más kérdés, hogy ta- 

valy ilyenkor nagyon keve- 
sen voltak (voltunk), akik 

őszintén hittek volna a 

   A Duna Telvízió által köz- 

vetített Siófok-Nagykani- 

zsa találkozó legjobbja, 
Bimbó Tamás volt, felvé- 

telünkön átveszi a Szak- 

névsor-díjat a tévé ri- 

porterétől. 

elnök 
igazán őszinte... Kersák Ist- 
ván technikai vezető: - Me- 

gyünk, mindahányan... Utol- 

só forduló, bajnokköszöntő, 

Duna Televízió, ingyen sör, 

köszöntők... A találkozó vé- 
gén (Siófok-Nagykanizsa 3- 

2) ahogy kell, meztépés, 
örömünnep, pezsgődurranás. 

Illés János szerint még egy 

nap, s minden eldől. Keszei 

edző márnemtitkolja: szóban 

megegyezett az NB I[-es 

DDGáz Pécs együttesével. 
1996. június 24. -Több 

órás tárgyalás Illés János szo- 

bájában. A végeredmény: 

visszalépett a 100 milliót ígé- 

rő csoport. Úgy döntöttek: 

még sem hozzák a pénzt. Va- 
lahonnan előkerül egy pezs- 

gős üveg (bennfentesek sze- 
rint Kersák István rejtette el 

azelőző napi ünneplés során), 

hiszen mindenki marad a he- 
lyén, megnyugodhatnak a ke- 

délyek. A poharak tehát már a 

közös jövőre koccannak 

össze. 

1996. június 25. -A siófo- 

ki képviselő-testület 5 millió 
forint rendkívüli támogatást 

szavazott meg a Bányásznak. 

1996. június 27.- Miköz- 

ben az ügyvezető elnök gőz- 

erővel dolgozik az NB I-es 

költségvetés előteremtésén, 
pont került az edző-kérdésre. 

Keszei Ferenc újabb egy évre 

elvállalta a csapat irányítását. 
1996. július 3. -A Magyar 

Labdarúgó Szövetség átadta 
azaranyérmeketa Siófoki Bá 

nyásznak. 
1996. július 8.- Megkez- 

dődött a felkészülés. De ez 

már egy másik történet... 

visszakerülésben. Keszei 

Ferenc és fiatal, remek szem- 

léletű csapata csattanós fele- 
letet adott a kétkedőknek. 

Az 1995-96-os bajnoki sze- 
replés aranybetűkkel kerül 
be azidén 75 éves klub törté- 

nelemkönyvébe. A kiérde- 

melt gratulációk elhangoz- 

tak, s mire e sorok megjelen- 

nek, a Siófoki Bányász már 

megkezdte felkészülését az 
NB I. augusztus 10-i rajtjá- 

ra. 

    
HALA játékosok pedíg a 
búzdítást, 

  

között: 

Tavasszal: 
Kirchmayer.   Kolovics és Földes. 

CG 

Exkluzív környezetben, a 

budai vár Muskátli vendég. 

lőjében adták át az aranyér- 

meket a siófoki labdarúgók- 

nak. Felvételünkön Sárosi 

Ferenc, az MLSZ elnökségi 

- KICSI 
a legjobb 

Több "versenyben" is Kirchmayer Tibor bizonyult a 
legjobbnak az 1995-96-os bajnoki évben. A Siófoki Bá- 

nyász szurkolói klubja, valamint a City Rádió közös szava- 
zásán őt választották a szezon legjobb siófoki mezőnyjáté- 

kosának, alighanem ő a legjobb siófoki a Nemzeti Sport 

osztályzatai alapján is, akárcsak Keszei Ferenc vezető 

edző osztályozókönyve szerint. Ez utóbbit a szakvezető a 
Siófoki Hírek rendelkezésére bocsátotta, s az ő osztályza- 

taiból az alábbi sorrend alakult ki a mezőnyjátékosok 

Ősszel; 1. Kircehmayer, 2. Földes, 3. Kriston és Juhász. 

1. Bimbó, 2. 

Összesítésben: 1. Kirchmayer, 2. Bimbó, 3. Kriston, 4. 

Kolovics és Szabó, 3   

  
tagja, a profi liga elnöke 
Földes Istvánnak gratulál és 

nyújtja át a plakettet. 
  

Az oldalt írta Fónai Imre 

Fotó: Török László      
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Vadászrepülő a Balatonból 
Több mint fél évszáza- 

dos hullámsírban pihenés 

után újra a magasba emel- 

kedik a Balatonból az a 

JU-88-as német vadászre- 
pülőgép, amely a hivata- 

los jelentések szerint 

1944. december 5-én a Ba- 
laton térségében nyomta- 

lanul eltűnt. A hírek sze- 

rint kényszerleszállást 

kellett végrehajtania a Ba- 

laton jegére, majd a gép - 
több darabra szakadva - 

azóta pihen a tó fenekén. 
Minderről július 12-én tar- 
tanak sajtótájékoztatót 

Földváron, s a médiák 

képviselői maguk is meg- 

  

tekinthetik a repülő farok- 

részének kiemelését. 

Az előkészítő munkála- 

tok azonban már korábban 

megkezdődtek. Mint Fej- 

ér Vilmostól, a kiemelést 

végző cég, a Balatoni Víz- 

ügyi Kirendeltség veze- 

tőjétől megtudtuk, a re- 

.  Megveszi? De "Mégane"! 

pülő tulajdonosa a Had- 

történeti Múzeum, amely- 
nek megbízásából kerül 

most felszínre a roncs. A 
munkában oroszlánrészt 

vállal az Amphora Búvár 

Klub, amelynek szakem- 

berei már hetek óta kutat- 

ják a víz alatt a gép ma- 
radványait, A körültekintő 

munkát indokolja, hogy a 

roncs hajózási akadályt 

jelent, de a vízminőség 

védelme is igen fontos, hi- 

szen robbanóanyag, üzem- 

   

  

Mégane akció, még kedvezőbben! 
! Kamatmentes részletfizetéssel, 

  

   

  

RENAULT 
(area a rá aa 310 ó 

Cím: Siófok, Fő u    
  

Telefon : .84/513-722, 313-550 

60 "o induló befizetéssel, 
szerződéskötési díj nélkül vásárolhat! 

Számoljon, és éljen a lehetőséggel! 
Sok szeretettel várjuk szalonunkban!    

     . 264. 

     

anyag is lehet még a fe- 
délzeten. Emellett a ki- 

emelésnek kegyeleti olda- 

la is lehet, hiszen fel- 

tételezhető, hogy esetleg 

a három fős legénységből 
- a hírek sze- 

rint az egyik 

pilóta megme- 

nekült, a másik 

kettőről 

szont semmit 

nem tudnak - 

nem maradt-e 

bent valaki? 

A Junkers 

Ju-88-as éjsza- 

kai vadász- 
bombázó kü- 
lönlegessége 
az lehet, hogy 

ma már egyet- 

len ilyen gép 

sem található a 

világon. A- 

mennyiben a 

mostanit sike- 

rülne megfelelő állapot- 

ban kiemelni, s bemutat- 

hatóvá rekonstruálni, ez 

rendkívüli látványosságot 

is jelenthetne egy arra al- 

kalmas helyen. A szárny 

egy részét már kivették, 

azon jól látható a németek 
felségjele. Igen jó állapot- 

ban találtak rá sok min- 

denre, például kábelekre, 

műszerekre, sőt két gép- 

ágyút is elvittek már a tűz- 

szerészek. Első képünk 

egy ilyen vadászrepülőt 

ábrázol "munka", azaz : 

repülés közben. Második 

fényképünk a földvári 

hajókikötőben készült, 
alig néhány nappal ez- 

előtt, amikoris az Óriás 
nevű hajó fedélzetén a 

repülőről kimentett egyik 

gépágyút tisztogatták - 

még közelsem a sajtónyil- 

vánosság előtt - a szakem- 

berek. 

Vvi- 

  

-gyarmati - 

§ Ne hozza messziről, 

§ vigye innen közelről! 
padlószőnyegek, darab szőnyegek, gyermek 

szőnyegek, műanyag padlók, autószőnyegek, 

e fürdőszoba szettek, lábtörlők, kiegészítők, 

a parketták műfű 

8600 Siófok, Dózsa György u. 25. 

Telefon: 84/316-200 SZÖNYEG 
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Sokaknak nem, de ne- 

kem tetszik az emlékmű, 

amelyet József Attila em- 

lékére avattak fel (halálá- 

nak helyszínétől, a szár- 

szói vasútállomástól alig 

néhány száz lépésnyire) jú- 

nius utolsó hétvégéjén. 

Már csak azért is hasznos 

a mű, mert sok értelmes 

embert elgondolkodtat. 

Egy részük tapsol, más ré- 

szük fütyülne, ha jólne- 

veltsége engedné. Ez így 

jó: vagy szeressünk vagy 

gyűlöljünk valamit, csak 

közömbösek ne legyünk. 

  

Nekem tetszik. A vonat- 

kerekeken összezsúfolt 
verssorok, rajtuk az élet 

mázsás súlyú köve... úgy 

vélem, kifejező, s minden- 

képp méltó emlék a 20. szá- 

zad egyik legnagyszerűbb 

költőjéhez, akit Szárszón 

gázolt halálra a vonat, aki 

itt lett öngyilkos. Vagy: itt 
járt szerencsétlenül, vélet- 

len baleset áldozatává vált. 

(Csupán a tragikus végered- 

mény a fontos). 

Emlékmű. Amit egy év- 

vel ezelőtt Teddy (akit Szár- 

szón a legtöbben csak így 

neveznek, az országban vi- 

szont Farkasházy Tivadar- 

ként tisztelnek) megígért, 

idén teljesítette. Ő és s 

tői előteremtették a sz. 

ges pénzt, s megvalósulha- 

tott a mű. 

De! 

És itt jön a kétségek és 
kérdőjelek özöne. Ugyanis 

az úgynevezett "politikai 

hétvége" - vagy nevezzük 

még inkább "közéleti hep- 

peningnek" - sokakban kelt 

felemás érzéseket. Mert biz- 

tosan rendkívül jó dolog, 

   

  

ha országvezető politikusa- 

ink (Suchman, Baja, Csin- 

talan... stb) "gatyára vetkőz- 
ve" kikapcsolódnak , kötet- 

lenül eltársalognak egymás- 

sal szerelemről, sportról, 

szórakozásról, ételről és 

italról, sőt: politikáról, kul- 

túráról, de ... a dolognak 

mégis csak van más vetüle- 

te is. Méghozzá, hogy va- 

jon tudnak-e egymással iga- 

zán őszintén szót váltani, 

mernek-e egymás szemébe 
nézni, s merik-e feledni a 

  
"nagypolitikában" időnként 

már a gusztustalanság hatá- 

rát súroló beszólásokat, pro- 

vokációkat, rosszindulatú 

feltételezéseket? 

Higgyük, hogy rendkívü- 

     
Tel: SV6-S7ÉT 

p S001eT s 
epul Fő u, 47- 
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li az értelme az évente meg- 
szervezett találkozóknak, e 
rendkívüli helyszínen: Szár- 

szón, ahol a világháború 

után a magyar értelmiség 

történelmi eszmecseréket 

szervezett, s ahol nemze- 

tünk egyik legnagyobb köl- 

tője halálát lelte. S remél- 

jük, hogy ez újkori, szár- 

szói találkozók is bevonul- 

nak majd a magyar történe- 

lembe, mint az újkori de- 

mokrácia építő konferenci- 

ái, 

Mert, ha úgy lesz, akkor 

a most avatott emlékmű 

nemcsak József Attilára, 

hanem sokkal többre fog 

emlékeztetni bennünket. 

Gyarmati László 

  

   Balatonfüred Siske u. 56 Tel/fex: 87/343-993, 343-983. 

  

    $601Siófok,, Pf: 272. Hirdetésfelvétel: 84/363-294   
 


